1997 CAMPAIGN PERIOD QUESTIONNAIRE (FRENCH)

Project 811 May 3 1997

>gend.2< [return][open cb][alow 1][loc 25/1]
[setkey <f3> to <skcb>]
[setkey <f7>t0 <j>]
[bold][yellow]
INTERVIEWER : Veuillez inscrire le sexe du(de [a) répondant(e).
[n][white]
<1> Homme
<5> Femme

<8> ne saispas

====>
>jf1< [dlow 6][store <> in jf1]
>sssx< [if BTIM is <>][settime BTIM][endif]
>Sver< [dlow 1][store <6> in ver]
SECTION A: VOTE INTENTIONS
>al.2<

[r] Que ext I'enjeu (sujet, question) le plusimportant pour
VOUS [n]
[r] PERSONNELLEMENT dans cette élection?
[Nl
[bold][yellow]
INTERVIEWER: un seul mot n'est pas acceptable comme reponse
"I'economie’
Demandez "que pensez-vous de |'économie?
[n][white]
<1> Veliillez inscrire laréponse mot par mot [specify]

<98> Nesaspas <99> Refus
====>[goto in4]



>ind.2<

[r] Quelleest I'importance des enjeux suivants pour VOUS
PERSONNELLEMENT [n]
[r] dans cette dection?

[n]

<1> A continuer
====>[goto ctrl]

>ctrl< [adlow 1][store <O> in ctrl] [# counter for dk/ref in random
section]
[goto ch10]

>ch10< [if rnl eq <1>][goto a2d|[endif] [# rotate section]
[if rn1 eq <2>][goto a2b][endif]
[if rn1 eq <3>][goto a2c][endif]
[if rn1 eq <4>][goto az2d][endif]
[if rn1 eq <5>][goto a2€][endif]
[if rn1 eq <6>][goto a2f][endif]
[if rn1 eq <7>][goto a2g][endif]
[if rn1 eq <8>][goto a2h][endif]

>aZa.2<

[r] Préserver l'unité nationae.
[Nl
[cyan]
Pour vous personnedlement, dans cette dection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[white]
<1> Trésimportant
<2> Assez important
<3> pastrésimportant

<7> ne votera pas [goto a3]

<8> Nesaispas <9> Refus

>chll< [if a2age <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment
counter]



[if ctrl ge<3>][goto a3][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleg<2>] [#out]
[goto a3]

[else]
[goto a2b]

[endif]

>a2h.2<

[r] Réduirele déficit.
[Nl
[cyan]
Pour vous personnelement, dans cette dection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[white]
<1> Trésimportant
<2> Assez important
<3> pastrésimportant

<7> ne votera pas [goto a3]

<8> Nesaispas <9> Refus

>ch12< [if a2b ge <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment
counter]

[if ctrl ge<3>][goto a3][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleq<3>] [#ouit]
[goto a3]

[else]
[goto a2c]

[endif]

>a2c.2<
[r] Créer desemplois.

[
[cyan]



Pour vous personnelement, dans cette dection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[white]
<1> Trésimportant
<2> Assez important
<3> pastrésimportant

<7> ne votera pas [goto a3]

<8> Nesaispas <9> Refus

>ch13< [if a2c ge <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment
counter]

[if ctrl ge<3>][goto a3][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleg<4>] [#out]
[goto a3]

[else]
[goto a2d]

[endif]

>a2d.2<

[r] Baisser lestaxes.
[Nl
[cyan]
Pour vous personnellement, dans cette ection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[white]
<1> Tresimportant
<2> Asez important
<3> pas tresimportant

<7> ne votera pas [goto a3]

<8> Nesaispas <9> Refus

>chl4< [if a2d ge <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment



counter]
[if ctrl ge<3>][goto a3][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleq<5>] [#ouit]
[goto a3]

[else]
[goto a2€]

[endif]

>aze.2<

[r] Tenir ses promesses électoraes.
[Nl
[cyan]
Pour vous personnellement, dans cette ection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[white]
<1> Tresimportant
<2> Asez important
<3> pas tresimportant

<7> ne votera pas [goto a3]

<8> Nesaispas <9> Refus

>ch15< [if a2e ge <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment
counter]

[if ctrl ge<3>][goto a3][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleq<6>] [#out]
[goto &3]

[else]
[goto a2f]

[endif]

>a2f.2<

[r] Protéger les programmes sociaux.

[n]



[cyan]
Pour vous personnellement, dans cette ection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[bold][yellow]
INTERVIEWER: S "r" demande: les programmes sociaux sont la
santé,
I'éducation, et le bien ére socid
[n][white]
<1> Tresimportant
<2> Asez important
<3> pas tresimportant

<7> ne votera pas [goto a3]

<8> Nesaispas <9> Refus

>chl16< [if a2f ge <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment
counter]

[if ctrl ge<3>][goto a3][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleq<7>] [#out]
[goto a3]

[else]
[goto a2q]

[endif]

>a29.2<

[r] Combattre lacrimindité.
[Nl
[cyan]
Pour vous personnellement, dans cette dection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[white]
<1> Trésimportant
<2> Assez important
<3> pastrésimportant

<7> ne votera pas [goto a3]



<8> Nesaispas <9> Refus

>chl7< [if a2g ge <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment
counter]

[if ctrl ge<3>][goto a3][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleq<8>] [#out]
[goto a3]

[else]
[goto a2h]

[endif]

>azh.2< [if PROV ne <14>][goto ch18][endif]

[r] Défendrelesintéréts du Québec.
[Nl
[cyan]
Pour vous personnellement, dans cette ection est-ce un
enjeu
tres important, assez important, ou pas tres important?
[white]
<1> Tresimportant
<2> Asez important
<3> pas tresimportant

<7> ne votera pas [goto a3]

<8> Nesaispas <9> Refus

>ch18< [if a2h ge <8>][add <1> to ctrl][endif] [# increment
counter]

[if ctrl ge <3>][goto a3][endif] [#if counter 3 or
more exit]

[if rnleq<1>] [#out]
[goto &3]
[else]
[goto a2a] [# loop back]
[endif]



>a3.2<

[r] Est-ce CERTAIN que vousirez voter le jour del'@ection, ou

est-ce [n]

[rf] PROBABLE, IMPROBABLE, ou est-ce CERTAIN que vous n'irez pas
voter ?  [n]

<1> Certain de voter
<2> Probable
<3> Improbable

<7> Certain de ne pas voter [goto bl]

<8>Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch20.2< [store <Reform Party> in EQ01]
[store <Bloc Québécois> in FOO1]
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Le temps de réponse ala prochaine question doit étre
chronométrée. Vous devez lire la question d'abord, puis
entrez (1).

Quand le"R" donne une réponse entrez (1) encore une fois.
Aprés avoir entré le second (1) les options pour les réponses
vont
apparditre.
[n][white]
<1> A continuer

_===>

>ch21.2< [store <W> in E006] TIMER [# Repedt |
[store <P> in FOO6]
[if a3 eq <4>]
[store <If you do vote, w> in EQ06]
[store <S vous votez, p> in FOOG]
[endif]
>ch21.2<
[r] [fill FOO6]our qud parti pensez vous voter: |e Parti
[Nl
[r] Conservateur, le Parti Libérd, le Nouveau Parti
[Nl
[r] Démocratique, le[fill FOO1], ou un autre parti?



(]
[bold][yellow]
INTERVIEWER: ENTREZ <1> AUSSITOT QUE VOUS AUREZ LU LE DERNIER
MOT
DE LA QUESTION!
[n][white]

—===>

>ch22.2< [start timer][no erase]
[bold][yellow]

INTERVIEWER: ENTREZ <1> QUAND LE"R" COMMENCE A REPONDRE
[n][white]

=_===>
>a4.2< [stop timer][record timer in jf1]
[if PROV eq <14>][store <Bloc Québécois> in E001] [endif]
[if PROV ne<14>][store <Reform Party> in EO01][endif]
>a4.2<

[r] [fill FOO6]our quel parti pensez-vous voter: le Parti

Lib&d,le  [n]
[r] Parti conservateur, le Nouveau Parti Démocratique, le [fill
EOOQ1], [n]

[r] ou unautre parti?
[n]

<1>Libé&rd [gotoa7]

<2> Conservateur [goto a7]
<3>N.P.D [goto a7]
<4> Reform Party [goto a7]
<5> Bloc Québécois [goto a7]

<0> Autre (spécifiez) [goto ar]

<96> ne votera pas [goto bl]
<97> Aucun [goto &)

<98> Ne sais pag/Indécis [goto ab] <99> Refus [goto
ad]

—===>

>ab< [store <> in EQ06][store <> in E002)



[store <> in FOOB][store <> in FOO02]
[if a4 eq<98>]
[store <Which party are you> in EOOG]
[store < now> in E002]
[store <Qud parti étes-vous tenté d'appuyer?> in FO06]
[endif]
[if 24 eq <97>]
[store <Isthere a party you are> in EQ06]
[store <s> in EQ02]
[store <ESt-ce quil y aun parti que vous> in FOO6]
[store <étes tenté(e) d'appuyer?> in FO02]
[endif]

>ab.2<

[fill FOOG]
[fill FOO2]
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Do not read list
[n][white]
<1> Libérd
<2> Consgrvateur
<3>N.P.D
<4> Reform Party
<5> Bloc Québécois

<0> Autre (pécifiez) [gpecify]

<97> Aucun

<98> Ne sais pag/Indécis [goto bl] <99> Refus[goto
b1]
====>[goto a7]

>a7.2< [store<Liberals>in EO01]
[store <Le Parti Libéra,> in FOO2]
[store <Conservatives,> in E002)
[store <L e Parti Conservateur,> in FO0O1]
[store <N.D.P.,> in E003]
[store <N.P.D.,>in FOO3]
[store <Reform,> in ECOG]
[store <Reform Party,> in FOO6]
[if PROV eq<14>]



[store <Bloc Québécois,> in EO05]
[store <Bloc Québécois,> in FO05]
[endif]
[if PROV ne <14>]-------------- +
[store <> in EOO5] | exclude BQ from ROC
[store <> in FOO5] |

[if ad eq <1>]
[store <> in E00]]
[store <> in FOO1]
[endif]

[if ad eq <2>]
[store <> in E00Z]
[store <> in FOO2]
[endif]

[if ad eq <3>]
[store <> in E003]
[store <> in FOO3]
[endif]

[if ad eq <4>]
[store <> in E006]
[store <> in FOO6]
[endif]

[if a4 eq <5>]
[store <> in E005]
[store <> in FOO05]
[endif]

[if @b eq<1>]
[store <> in E00]]
[store <> in FOO1]
[endif]

[if &b eq <2>]
[store <> in E00Z]
[store <> in FOO2]
[endif]

[if @b eq<3>]
[store <> in E003]
[store <> in FOO3]
[endif]

[if @b eq <4>]
[store <> in E006]
[store <> in FOO6]
[endif]



[if 8beq <5>]
[store <> in EOO5]
[store <> in FOO5]
[endif]

[r] Etqud parti serait votre deuxieme choix? Le[fill FOO1]

(]
7] [fill Foo2] [fill Foag] [fill FOOe] [fill FOO5]?[r]

<1> [fill FOO1]
<2> [fill FoO2]
<3> [fill FoO3]
<4> [fill FOOe]
<5> [fill FOOS]

<0> autre, inclut donner le nom d'un chef maispasle
nom d'un

parti [specify]

<97> AUCUN [goto b1]
<98> Nesaispas[goto bl] <99> Refus[goto bl]
====>SECTION B: INTEREST AND CAMPAIGN ACTIVITIES

>pl.2<

[r] Sur uneéchdlede0al0, ou 0 veut dire aucune attention et
10veut [n]

[r] dire beaucoup dattention, quelle attention avez-vous
accordée, aux [N

[r] coursdesderniersjours, aux nouvelessur I'dection ala
tdévison [n]

<0-10> Inscrire nombre entre 0-10

<98> Nesaspas <99> Refus

=_===>
>ph2.2<

[r] ...etaux nouveles sur I'd@ection dans les journaux?
[Nl
[cyan]
Sur laméme échelle de 0 a 10, quelle attention avez-vous



accordée,
aux cours des derniersjours, aux nouvelles sur I'dection
dansles
journaux?
[white]
<0-10> Inscrire nombre entre 0-10

<98> Nesaispas <99> Refus

=_===>
>ph3.2<

[r] ...etaux nouvelessaur I'dection alaradio?
[Nl
[cyan]
Sur laméme échelle de 0 a 10, quelle attention avez-vous
accordée,
aux cours des derniersjours, aux nouvelles sur I'dection
dansles
journaux?
[white]
<0-10> Inscrire nombre entre 0-10

<98> Nesaispas <99> Refus

=_===>
>ph4.2<

[r] Surlaméme échele, ou O veut dire aucuneintérét et 10 veut
dire [n]
[r] beaucoup dintérét, comment évauez-vous votre intérét
[n]
[r] pour cette dection?
[n]

<0-10> Inscrire nombre entre 0-10

<98> Nesaispas <99> Refus

=_===>
>p5.2<

[r] Etvotreintéré pour lapolitique en générd?



[n]
[cyan]
0 veut dire aucun intérét et 10 veut dire beaucoup d'intérét
[white]
<0-10> Inscrire nombre entre 0-10

<98> Ne sais pas <99> Refus

=_===>
>h6.2<

[r] Au coursdesderniersjours, avez-vousvu, alatéévison,
dela [n]
[r] publicité dun parti politique?

[Nl

<1> QOui
<5> Non

<8>Nesaspas  <9>Refus
=_===>

>ph7.2<

[r] .etalaradio?
[n]
[cyan]
Avez-vous entendu de la publicité dun parti politique?
[white]
<1> Quii
<5> Non

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>p8.2<

[r] Au coursdesderniersjours, avez-vous parlé del'é@ection
avec [N]
[r] vos parents et amis souvent, quelquefois, ou jamais?

[Nl

<1> Souvent
<3> Quelquefois



<5> Jamais

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>phBa.2<

[r] Etavec dautres personnes? Avez-vous parlé de l'dection
souvent,  [n]
[r] quelquefois, ou jamais?

[Nl

<1> Souvent
<3> Quedquefois
<5> Jamais

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>p8h.2< [if b8 ge <5>][if b8age <5>]
[goto b9]
[endif][endif]

[r] Lorsquevous avez parlé de I'éection avec ces personnes,
avez-vous [N
[r] étéen désaccord laplupart du temps, de temps en temps, ou
presque [n]
[r] jamais?

[Nl

<1> laplupart de temps
<3> de temps en temps
<5> presque jamais?

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>ph9.2<

[r] Dansl'ensemble, étes-vous tres satisfait(e), assez
stidat(e), [n]

[r] pastressaisfait(e), ou pas du tout satisfait(e) dela
facondont  [n]



[r] ladémocratie fonctionne au Canada?

[n]

<1> Tres satifait(e)

<3> Asxez sdtisait(e)

<5> Pastres satisfait(e)
<7> Pas du tout satisfait(€e)

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>p10a.2<

[r] Etes-vous fortement d'accord, plutdt d'accord, plutét en
désaccord, [n]
[r] ou fortement en désaccord avec les énoncés suivants.

[n]

[r] Ceux qui sont dus au Parlement perdent vite contact avec les
gens  [n]
[cyan]
Etes-vous fortement d'accord, plutét d'accord, plutét en
désaccord,
ou fortement en désaccord?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> Plutét d'accord
<5> Plutét en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>ph10h.2<

[r] Lesgenscomme moi n'ont rien adiresur cequele
gouvernement [n]
[r] fait.
[n]

[cyan]

Etes-vous fortement d'accord, plut6t d'accord, plutét en
désaccord,

ou fortement en désaccord?



[white]
<1> Fortement d'accord
<3> Plutét d'accord
<5> Plutét en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>p10c.2<

[r] Parfoislapalitique e le gouvernement semblent s
compliqués quune [n]
[r] personne comme moi ne peut pas comprendre ce qui Se passe.
[Nl
[cyan]
Etes-vous fortement d'accord, plut6t d'accord, plutét en
désaccord,
ou fortement en désaccord?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> Plutdt d'accord
<5> Plut6t en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>p10d.2<

[r] Jenecrois pas que le gouvernement se soucie beauicoup de ce
queles [n]
[r] genscomme moi pensent.
[n]
[cyan]
Etes-vous fortement d'accord, plutét d'accord, plutét en
désaccord,
ou fortement en désaccord?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> Plut6t d'accord
<5> Plutét en désaccord
<7> Fortement en désaccord



<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>p10e.2<

[r] Lespoaliticiens sont préts amentir pour sefare dire.
[n]
[cyan]
Etes-vous fortement d'accord, plutét d'accord, plutét en
désaccord,
ou fortement en désaccord?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> Plutét d'accord
<5> Plutét en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

====>
SECTION C: PERSONAL FINANCES AND THE ECONOMY
>c1.2< [# Repedt |
[r] Votre situation financiére, sest-elle AMELIOREE, DETERIOREE,
ou [n]

[r] est-elerestée apeu préslaméme depuisun an?

[Nl
<1> Amédiorée [goto clq]

<3> Détériorée [goto clb]
<5>Laméme

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto c2]

>cla.2< [# Repest |

[r] Sest-dleamédiorée BEAUCOUP ou UN PEU?
[Nl

<1> Beaucoup



<5> Un peu

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto c2]

>clb.2< [# Repedt |

[r] Ses-ele détériorée BEAUCOUP ou UN PEU?
[Nl

<1> Beaucoup
<5> Un peu

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>C2.2< [# Repeat |

[r] Pensez-vousquedici un an, votre Situation financiére va
SAMELIORER, [n]
[r] se DETERIORER, ou rester apeu préslaméme?

[Nl

<1> Samédliorer [goto c2q]

<3> Sedéériorer  [goto c2b]

<5> Rester a peu preslaméme

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto ch30]

>c2a.2<

[r] Vat-elesamdiorer BEAUCOUP ou UN PEU?
[Nl

<1> Beaucoup
<5> Un peu

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto ch30]



[r] Vat-dlesedéériorer BEAUCOUP ou UN PEU?
[Nl

<1> Beaucoup
<5>Un peu

<8>Nesaispas <9> Refus

_===>

>ch30< [if rn2 eq <1>][goto c3][endif] [#randomize order of ¢3 and
c4] [# Repeat |

[if rn2 eq <2>][goto c4][endif]
>C3.2<

[r] Les politiques du gouvernement FEDERAL ont-elles AMELIORE

votre [n]
[r] Stuation financiére, I'ont-elles DETERIOREE, ou NONT-ELLES
PAS [n]

[] CHANGE grand chose?
[n]

<1> Amdioré
<3> Déterioré
<5> Pas changé grand chose

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch31< [if rn2 eq <1>][goto c4][endif]
[if 2 eq <2>][goto c5][endif]

>c4.2<

[r] Lespoalitiquesdu gouvernement du [fill qgqqq] ont-elles
[Nl
[] AMELIORE votre situation financiére, 'ont-elles DETERIOREE,
ou [n]
[] N'ONT-ELLESPAS CHANGE grand chose?
[Nl

<1> Amédioré



<3> Déterioré
<5> Pas changé grand chose

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch32< [if rn2 eq <1>][goto c5][endif]
[if 2 eq <2>][goto c3][endif]

>c5.2<

[r] Croyez-vous que le chdmage au CANADA aAUGMENTE, aDIMINUE,
ouest [n]

[] RESTE apeu pres LE MEME depuis que les Libéraux sont au

pouwoir? [N

<1> Augmenté
<3> Diminué
<5> Resté a peu préslaméme

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>C6.2<

[r] Croyez-vous que le chdmage va AUGMENTER, DIMINUER, ou RESTER

[n]
[r] apeuprésLE MEME au cours des prochaines années?

[n]

<1> Augmenter

<3> Diminuer

<5> Regter le méme

<7> Cdadépends

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

SECTION D: LEADER AND PARTY EVALUATION

>drl.2<



[r] Jevoudraisvousdemander S vous vous sentez informé(e) sur
les [n]
[r] chefsde partis.

[Nl

[r] D'abord, JEAN CHRETIEN?
[n]

[ EtesvousBIEN informé(e), PAS TRES bien informé(e), ou PAS
DU TOUT  [n]
[r] informé(e) sur EAN CHRETIEN?

[n]

<1> bieninformé(e)
<3> pastres bien informé(e)
<5> Pas du tout informé(e)

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>dr2.2<

[] EtJEAN CHAREST?
[Nl
[cyan]
Etes-vous BIEN informé&(e), PAS TRES bien informé&(e), ou PAS
DU TOUT
informé(e) sur JEAN CHAREST?
[white]
<1> bieninformé(e)
<3> pastres bien informé(e)
<5> Pas du tout informé(e)

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>dr3.2<

[] ALEXA MCDONOUGH?
[Nl
[cyan]
Etes-vous BIEN informé&(e), PAS TRES bien informé&e), ou PAS
DU TOUT



informé&(e) sur ALEXA MCDONOUGH?
[white]
<1> bieninformé&(e)
<3> pastres bien informé&(e)
<5> Pas du tout informé(e)

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>dr4.2< [if PROV eg <14>][goto dr5][endif]

[r] PRESTON MANNING?
[Nl
[cyan]
Etes-vous BIEN informé&(e), PAS TRES bien informé(e), ou PAS
DU TOUT
informé&(e) sur PRESTON MANNING?
[white]
<1> bieninformé&(e)
<3> pastres bien informé&(e)
<5> Pas du tout informé(e)

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>dr5.2< [if PROV ne <14>][goto ch33][endif]

[r] GILLES DUCEPPE?
[Nl
[cyan]
Etes-vous BIEN informé&(e), PAS TRES bien informé(e), ou PAS
DU TOUT
informé&(e) sur GILLES DUCEPPE?
[white]
<1> bieninformé&(e)
<3> pastres bien informé&(e)
<5> Pas du tout informé(e)

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>ch33<
[if PROV eg <14>] [# not informed about any leaders]



[if drlge<5>]  [#UPDATED TO REFLECT NEW
CATAGORIES
[if dr2 ge<5>]
[if dr3 ge<5>]
[if dr5 ge<5>]
[goto int2]
[endif] [endif][endif] [endif] [endif]
[if PROV ne<14>]
[if drl ge<5>]
[if dr2 ge<5>]
[if dr3 ge<5>]
[if drd ge<5>]
[goto int2]
[endif][endif][endif][endif][endif]

>intl.2<

[r] Nous alons maintenant vous demander quels sont vos

sentimentsa [Nn]

[r] I'égard des chefs de partis sur une échelle de 0 2100
[Nl

[r] Oveut dire que vous nNamez vraiment pas du tout un leader,
et 100 [n]
[r] veut dire quevous|'amez vraiment beaucoup. Vous pouvez
utilisr  [n]
[r] nimporte quel nombre entre O et 100.

[Nl

<1> A continuer

_===>
RANDOMIZE ORDER OF LEADERS [# Repest |

>c40< [if rn5 eq <01> goto dlq]
[if rn5 eq <02> goto d14]
[if rn5 eq <03> goto d1a]
[if rn5 eq <04> goto d14]
[if rn5 eq <05> goto d14]
[if rn5 eq <06> goto d1a]

[if rn5 eq <07> goto d1b]



[if rn5 eq <08> goto d1b]
[if rn5 eq <09> goto d1b]
[if rn5 eq <10> goto d1b]
[if rn5 eq <11> goto d1b]
[if rn5 eq <12> goto d1b]

[if rn5 eq <13> goto dic]
[if rn5 eq <14> goto dic]
[if rn5 eq <15> goto dic]
[if rn5 eq <16> goto dic]
[if rn5 eq <17> goto d1c]
[if rn5 eq <18> goto dic]

[if rn5 eq <19> goto d1d]

[if rn5 eq <20> goto d1d]

[if rn5 eq <21> goto d1d]

[if rn5 eq <22> goto d1d]

[if rn5 eq <23> goto d1d]

[if rn5 eq <24> goto d1d]>dla.2< [if dr2 ge <5>][goto
chd1][endif]

[r] Que pensez-vous de JEAN CHAREST?
[Nl
[cyan]
Sur une échelle de 0 2100 ou O veut dire que vous ne l'aimez
vraiment pas du tout, et 100 veut dire que vous I'amez
vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> Inscrire nombre entre 0-100

<997> Nele connais pas
<998> Ne sais pas comment |'évaluer

<999> Refus

_===>

>ch41< [if r5 eq <01> goto d1b]
[if rn5 eq <02> goto d1b]
[if rn5 eq <03> goto dic]
[if rn5 eq <04> goto dic]
[if rn5 eq <05> goto d1d]
[if rn5 eq <06> goto d1d]



[if rn5 eq <07> goto dic]
[if rn5 eq <08> goto d1d]
[if rn5 eq <09> goto d1d]
[if rn5 egq <10> goto out5]
[if rn5 eq <11> goto dic]
[if rn5 egq <12> goto out5]

[if rn5 eq <13> goto d1b]
[if rn5 eq <14> goto d1d]
[if rn5 eq <15> goto d1d]
[if rn5 egq <16> goto outS]
[if rn5 eq <17> goto d1b]
[if rn5 eq <18> goto out5]

[if rn5 eq <19> goto d1b]
[if rn5 eq <20> goto dic]
[if rn5 eq <21> goto dic]
[if rn5 eq <22> goto out5]
[if rn5 eq <23> goto d1b]
[if rn5 eq <24> goto out5]

>d1b.2< [if drl ge <5>][goto ch42][endif]

[r] Que pensez-vous de JEAN CHRETIEN?
[Nl
[cyan]
Sur une échelle de 0 2100 ou O veut dire que vous ne l'aimez
vraiment pas du tout, et 100 veut dire que vous I'amez
vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> Inscrire nombre entre 0-100

<997> Nele connais pas
<998> Ne sais pas comment |'évaluer

<999> Refus

_===>

>ch42< [if rn5 eq <01> goto dic]
[if rn5 eq <02> goto d1d]
[if rn5 eq <03> goto d1d]
[if rn5 eq <04> goto out5]



[if rn5 eq <05> goto dic]
[if rn5 eq <06> goto out5]

[if rn5 eq <07> goto dla]
[if rn5 eq <08> goto d1a)]
[if rn5 eq <09> goto dic]
[if rn5 eq <10> goto dic]
[if rn5 eq <11> goto d1d]
[if rn5 eq <12> goto d1d]

[if rn5 eq <13> goto d1d]
[if rn5 eq <14> goto out5]
[if rn5 eq <15> goto d1a)
[if rn5 eq <16> goto d1d]
[if rn5 eq <17> goto outS]
[if rn5 eq <18> goto dla)

[if rn5 eq <19> goto dic]
[if rn5 egq <20> goto outS]
[if rn5 eq <21> goto d1a)
[if rn5 eq <22> goto dic]
[if rn5 eq <23> goto out5]
[if rn5 eq <24> goto d1a]

>d1c.2< [if dr3 ge <5>][goto ch43][endif]

[r] Que pensez-vous dALEXA McDonough?
[Nl
[cyan]
Sur une échelle de 0 2100 ou O veut dire que vous ne l'aimez
vraiment pas du tout, et 100 veut dire que vous l'amez
vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> Inscrire nombre entre 0-100

<997> Nelaconnais pas
<998> Ne sais pas comment |'évaluer

<999> Refus

—===>

>ch43< [if r5 eq <01> goto d1d]



[if rn5 eq <02> goto outS]
[if rn5 eq <03> goto d1b]
[if rn5 eq <04> goto d1d]
[if rn5 egq <05> goto out5]
[if rn5 eq <06> goto d1b]

[if rn5 eq <07> goto d1d]
[if rn5 eq <08> goto out5]
[if rn5 eq <09> goto d1a]
[if rn5 eq <10> goto d1d]
[if rn5 egq <11> goto out5]
[if rn5 eq <12> goto d1a)

[if rn5 eq <13> goto dla
[if rn5 eq <14> goto d1a
[if rn5 eq <15> goto d1b]
[if rn5 eq <16> goto d1b]
[if rn5 eq <17> goto d1d]
[if rn5 eq <18> goto d1d]

[if rn5 egq <19> goto outS]
[if rn5 eq <20> goto d1b]
[if rn5 egq <21> goto outS]
[if rn5 eq <22> goto d1a)
[if rn5 eq <23> goto d1a)]
[if rn5 eq <24> goto d1b]
>d1d.2< [if PROV eq <14>][goto d1€][endif] [#ROC only]
[if dr4 ge <5>][goto chdd][endif]

[r] Que pensez-vous de PRESTON MANNING?
[Nl
[cyan]
Sur une échelle de 0 2100 ou O veut dire que vous ne l'amez
vraiment pas du tout, et 100 veut dire que vous I'amez
vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> Inscrire nombre entre 0-100

<997> Nele connais pas
<998> Ne sais pas comment |'évaluer

<999> Refus



—===>

>dle.2< [if PROV ne <14>][goto chd4][endif] [# Québec only]
[if dr5 ge <5>][goto chdd][endif]

[r] Que pensez-vous de GILLES DUCEPPE?
[Nl
[cyan]
Sur une échelle de 0 a2 100 ou O veut dire que vous ne l'aimez
vraiment pas du tout, et 100 veut dire que vous I'amez
vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> Inscrire nombre entre 0-100

<997> Nele connais pas
<998> Ne sais pas comment |'évaluer

<999> Refus

_===>

>chd4< [if rb5 eq <01> goto out5]
[if rn5 eq <02> goto dic]
[if rn5 egq <03> goto out5]
[if rn5 eq <04> goto d1b]
[if rn5 eq <05> goto d1b]
[if rn5 eq <06> goto dic]

[if rn5 eq <07> goto outS]
[if rn5 eq <08> goto dic]
[if rn5 egq <09> goto outS]
[if rn5 eq <10> goto dla)
[if rn5 eq <11> goto d1a]
[if rn5 eq <12> goto dic]

[if rn5 egq <13> goto out5]
[if rn5 eq <14> goto d1b]
[if rn5 egq <15> goto out5]
[if rn5 eq <16> goto d1a]
[if rn5 eq <17> goto d1a]
[if rn5 eq <18> goto d1b]

[if rn5 eq <19> goto d1a)



[if rn5 eq <20> goto d1a]
[if rn5 eq <21> goto d1b]
[if rn5 eq <22> goto d1b]
[if rn5 eq <23> goto dic]
[if rn5 eq <24> goto dic]

>0uthb< [# target]
>int2.2<

[r] Nous alons maintenant vous demander ce que vous pensez des
partis  [n]
[r] surlaméme échdle.
[Nl

[cyan]

L'échelle vade 0 2100 ou 0 veut dire que vous nN'amez
vrament pas

du tout le parti, et 100 veut dire que vous I'amez vrament
beaucoup.
[white]

<1> A continuer

—===>

>ch45< [if rn6 eq <01> goto dlg]
[if rn6 eq <02> goto d1g]
[if rn6 eq <03> goto d1g]
[if rn6 eq <04> goto d1g]
[if rn6 eq <05> goto d1g]
[if rn6 eq <06> goto d1g]

[if rn6 eq <07> goto d1h]
[if rn6 eq <08> goto d1h|
[if rn6 eq <09> goto d1h]
[if rn6 eq <10> goto d1h|
[if rn6 eq <11> goto d1h]
[if rn6 eq <12> goto d1h|

[if rn6 eq <13> goto dii]
[if rn6 eq <14> goto d1i]
[if rn6 eq <15> goto dii]
[if rn6 eq <16> goto d1i]
[if rn6 eq <17> goto dii]



[if rn6 eq <18> goto d1i]

[if rn6 eq <19> goto ch49]
[if rn6 eq <20> goto ch49]
[if rn6 egq <21> goto ch49]
[if rn6 eq <22> goto ch49]
[if rn6 egq <23> goto ch49]
[if rn6 eq <24> goto ch49]

>d1g.2<
[cyan]
Que pensez-vous du...
[white]
..PARTI CONSERVATEUR FEDERAL?
[n]
[cyan]
L'échelle vade 0 2100 ou 0 veut dire que vous nN'amez
vrament pas
du tout ce parti, et 100 veut dire que vous I'amez vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<998> Nesaispas <999> Refus

—===>

>ch46< [if rn6 eq <01> goto d1h]
[if rn6 eq <02> goto d1h]
[if rn6 eq <03> goto d1i]
[if rn6 eq <04> goto d1i]
[if rn6 egq <05> goto ch49]
[if rn6 eq <06> goto ch49]

[if rn6 eq <07> goto d1i]
[if rn6 eq <08> goto ch49]
[if rn6 eq <09> goto ch49]
[if rn6 eq <10> goto out6]
[if rn6 eq <11> goto dii]
[if rn6 eq <12> goto out6]

[if rn6 eq <13> goto d1h|
[if rn6 eq <14> goto ch49]
[if rn6 egq <15> goto ch49]



[if rn6 eq <16> goto out6]
[if rn6 eq <17> goto d1h]
[if rn6 eq <18> goto out6]

[if rn6 eq <19> goto d1h|
[if rn6 eq <20> goto d1i]
[if rn6 eq <21> goto dii]
[if rn6 eq <22> goto out6]
[if rn6 eq <23> goto d1h|
[if rn6 eq <24> goto out6]

>d1h.2<
[cyan]
Que pensez-vous du...
[white]
[r] .. PARTI LIBERAL FEDERAL?
[n]
[cyan]
L'échelle vade 0 2100 ou 0 veut dire que vous nN'amez
vrament pas
du tout ce parti, et 100 veut dire que vous I'amez vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<998> Nesaispas <999> Refus

—===>

>ch47< [if r6 egq <01> goto d1i]
[if rn6 eq <02> goto ch49]
[if rn6 egq <03> goto ch49]
[if rn6 eq <04> goto out6]
[if rn6 eq <05> goto out6]
[if rn6 eq <06> goto d1i]

[if rn6 eq <07> goto d1g]
[if rn6 eq <08> goto d1g]
[if rn6 eq <09> goto d1i]
[if rn6 eq <10> goto d1i]
[if rn6 eq <11> goto ch49]
[if rn6 egq <12> goto ch49]

[if rn6 egq <13> goto ch49]



[if rn6 eq <14> goto out6]
[if rn6 eq <15> goto d1g]
[if rn6 egq <16> goto ch49]
[if rn6 eq <17> goto out6]
[if rn6 eq <18> goto dig]

[if rn6 eq <19> goto d1i]
[if rn6 eq <20> goto out6]
[if rn6 eq <21> goto d1g]
[if rn6 eq <22> goto d1i]
[if rn6 egq <23> goto out6]
[if rn6 eq <24> goto d1g]

>d1i.2<
[cyan]
Que pensez-vous du...
[white]
[r] ..N.P.D. FEDERAL?
[n]
[cyan]
L'échelle vade 0 2100 ou 0 veut dire que vous nN'amez
vrament pas
du tout ce parti, et 100 veut dire que vous I'amez vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<998> Nesaispas <999> Refus

—===>

>ch48< [if r6 eq <01> goto ch49]
[if rn6 eq <02> goto out6]
[if rn6 eq <03> goto d1h|
[if rn6 eq <04> goto ch49]
[if rn6 eq <05> goto d1h|
[if rn6 eq <06> goto out6]

[if rn6 eq <07> goto ch49]
[if rn6 eq <08> goto out6]
[if rn6 eq <09> goto dlg]
[if rn6 egq <10> goto ch49]
[if rn6 eq <11> goto out6]
[if rn6 eq <12> goto d1g]



[if rn6 eq <13> goto d1g]
[if rn6 eq <14> goto d1g]
[if rn6 eq <15> goto d1h|
[if rn6 eq <16> goto d1h]
[if rn6 egq <17> goto ch49]
[if rn6 eq <18> goto ch49]

[if rn6 eq <19> goto out6]
[if rn6 eq <20> goto d1h|
[if rn6 eq <21> goto out6]
[if rn6 eq <22> goto d1g]
[if rn6 eq <23> goto d1g]
[if rn6 eq <24> goto d1h|

>ch49< [if PROV eq <14>][goto d1K][endif] [#ROC dij - d1K]
[if PROV ne <14>][goto d1j][endif] [# PQ dik - d1j]

>dlj.2<
[cyan]
Que pensez-vous du...
[white]
[r] .. REFORM PARTY
[n]
[cyan]
L'échelle vade 0 2100 ou 0 veut dire que vous nN'amez
vrament pas
du tout ce parti, et 100 veut dire que vous I'amez vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<998> Nesaispas <999> Refus

—===>

>c101< [if PROV eq <14>][goto ch50][endif]
[if PROV ne <14>][goto d1k][endif]

>d1k.2<
[cyan]
Que pensez-vous du...
[white]
[r] .. BLOC QUEBECOIS?
[n]



[cyan]
L'échelle vade 0 2100 ou 0 veut dire que vous nN'amez
vrament pas
du tout ce parti, et 100 veut dire que vous I'amez vraiment
beaucoup.
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<998> Nesaspas <999> Refus

_===>

>c102< [if PROV eq <14>][goto d1j][endif]
[if PROV ne <14>][goto ch50][endif]

>ch50< [if rn6 eq <01> goto out6]
[if rn6 eq <02> goto d1i]
[if rn6 eq <03> goto out6]
[if rn6 eq <04> goto d1h]
[if rn6 eq <05> goto d1i]
[if rn6 eq <06> goto d1h]

[if rn6 eq <O7> goto out6]
[if rn6 eq <08> goto d1i]
[if rn6 eq <09> goto out6]
[if rn6 eq <10> goto d1g]
[if rn6 eq <11> goto d1g]
[if rn6 eq <12> goto d1i]

[if rn6 eq <13> goto out6]
[if rn6 eq <14> goto d1h]
[if rn6 egq <15> goto out6]
[if rn6 eq <16> goto d1g]
[if rn6 eq <17> goto d1g]
[if rn6 eq <18> goto d1h|

[if rn6 eq <19> goto d1g]
[if rn6 eq <20> goto d1g]
[if rn6 eq <21> goto d1h]
[if rn6 eq <22> goto d1h|
[if rn6 eq <23> goto d1i]
[if rn6 eq <24> goto d1i]

>0ut6< [# target]



>d1l.2<

[r] Etsurlaméme échelle, que pensez-vous des POLITICIENS EN
GENERAL? [n]
[cyan]

L'échelle vade 0 2100 ou O veut dire que vous ne les aimez
vrament

pas du tout, et 100 veut dire que vous les amez vraiment
beaucoup.
[white]

<0-100> inscrire le nombre

<998> Nesaspas <999> Refus

=_===>
>d1f.2<

[r] Que pensez-vous de BRIAN MULRONEY ?
[n]
[cyan]
L'échelle vade 0 a100 ou 0 veut dire que vous ne l'amez
vrament
pas du tout, et 100 veut dire que vous I'amez vrament
beaucoup.
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Nele connais pas
<998> Ne sais pas comment |'évaluer

<999> Refus

=_===>
>d1n.2< [if PROV ne <14>][goto out2][endif]

[r] Que pensez-vous de Lucien Bouchard?
[n]

[cyan]

L'échelle vade 0 2100 ou O veut dire que vous ne l'amez
vrament

pas du tout, et 100 veut dire que vous I'amez vrament
beaucoup.
[white]



<0-100> inscrire le nombre

<997> Nele connais pas
<998> Ne sais pas comment |'évaluer

<999> Refus

====>
>0ut2<
SECTION E: PLACEMENTS
>ela.2<

[r] Nousfaisonsface ades choix difficiles. Moins dimpots
veutdire [n]
[r] moins de programmes sociaux. Plus de programmes sociaux veut
dire [n]
[r] plusdimpdts.

[Nl

[r] FACE A CE CHOIX, pensez-vous qu'on devrait baisser les
impots, [n]
[r] augmenter lesimpdts, ou leslaisser commeils sont?

[n]

<1> baisser lesimpbts  [goto elb]
<2> augmenter lesimpdts [goto elc]
<3> laisser commeils sont [goto eld]

<7>le"r" dit spontanément quil(le) ne peut
répondre ala
question telle que formulée

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto ch59]

>elh.2<

[r] Devrait-on les baisser beaucoup, assez, ou un peu?
[Nl
[cyan]
pensez-vous qu'on devrait baisser les impdts beaucoup, assez,



Ou un peu?

[white]
<1> beaucoup
<2> assez
<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto eld]

>elc.2<

[r] Devrait-on les augmenter beaucoup, assez, ou un peu?

[Nl
[cyan]

pensez-vous qu'on devrait augmenter les impdts beaucoup,

a5z, OU un peu?
[white]

<1> beaucoup

<2> assez

<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus

=_===>
>eld.2<

[r] Gardant al'esprit que baisser les taxes veut dire moins de
programmes [n]
[r] sociaux.

[n]

[r] Pensez-vous que le Parti Libéra veut baisser lesimpdts, les
augmenter,[n]
[r] ouleslaisser commeils sont?

[n]

<1> baisser lesimpbts [goto el€]
<2> augmenter lesimpdts [goto elf]
<3> laisser commeils sont

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto elg]



>ele.2<

[r] Veut-il lesbaisser beaucoup, assez, ou un peu?

[Nl
[cyan]

Le Parti libéral veut-il baisser lesimpdts beaucoup, assez,

Ou un peu
[white]

<1> beaucoup

<2> assez

<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto elg]

>elf.2<

[r] Veut-il lesaugmenter beaucoup, assez, ou un peu?
[Nl
[cyan]
Le Parti libérd veut-il augmenter les impbts beaucoup,
assez, ou un peu
[white]
<1> beaucoup
<2> assez
<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus

—===>

>elg.2<
[cyan]
Gardant al'esprit que baisser les taxes veut dire moins de
programmes
sociaux.
[white]
[r] Pensez-vous que le Parti conservateur veut baisser les
impots, [n]
[r] lesaugmenter, ou leslaisser commeils sont?

[n]

<1> baisser lesimpbts [goto elh]
<2> augmenter les impdts [goto €li]



<3> lasser commeils sont

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto elj]

>elh.2<

[r] Veut-il lesbaisser beaucoup, assez, ou un peu?
[Nl
[cyan]
Le Parti Conservateur veut-il baisser lesimpdts beaucoup,
assez, ou
un peu?
[white]
<1> beaucoup
<2> assez
<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto €l]]

>eli.2<

[r] Veut-il les augmenter beaucoup, assez, ou un peu?
[Nl
[cyan]
Le Parti Conservateur veut-il augmenter lesimpdts beaucoup,
assez, ou un
peu?
[white]
<1> beaucoup
<2> assez
<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus

—===>

>elj.2<
[cyan]

Gardant al'esprit que baisser les taxes veut dire moins de
programmes

sociaux.



[white]

[r] Pensez-vousquele N.P.D. veut baisser lesimpéts, les
augmenter,  [n]

[r] ouleslaisser commeils sont?

[n]

<1> baisser lesimpbts  [goto el1k]
<2> augmenter lesimpbts [goto ell]
<3> laisser commeils sont

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto elm]

>elk.2<

[r] Veut-il lesbaisser beaucoup, assez, ou un peu?

[Nl
[cyan]

LeN.P.D. veut-il baisser lesimpbts beaucoup, assez, ou un

peu
[white]

<1> beaucoup

<2> assez

<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto elm]

>ell.2<

[r] Veut-il les augmenter beaucoup, assez, ou un peu?

[Nl
[cyan]

LeN.P.D. veut-il augmenter les impdts beaucoup, assez, ou un

peu?
[white]

<1> beaucoup

<2> assez

<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus

_===>



>elm.2< [if PROV eg <14>][goto elp][endif] [#ROC only]
[cyan]

Gardant al'esprit que baisser les taxes veut dire moins de
programmes

sociaux.
[white]
[r] Pensez-vous que le Reform Party veut baisser lesimpdts, les

[n]

[r] augmenter, ou leslaisser commeils sont?

[n]

<1> baisser lesimpbts [goto eln]
<2> augmenter lesimpdts [goto el0]
<3> laisser commeils sont

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto elp]

>eln.2<

[r] Veut-il lesbaisser beaucoup, assez, ou un peu?

[Nl
[cyan]

Le Reform Party veut-il baisser les imp6ts beaucoup, assez,

Ou un peu?
[white]

<1> beaucoup

<2> assez

<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto elp]

>elo.2<

[r] Veut-il lesaugmenter beaucoup, assez, ou un peu?

[Nl
[cyan]

Le Reform Party veut-il augmenter les impdts beaucoup, asez,

Ou un peu?
[white]

<1> beaucoup

<2> assez



<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus

_===>

>elp.2< [if PROV ne <14>][goto ch59][endif] [# QUEBEC only]
[cyan]

Gardant al'esprit que baisser les taxes veut dire moins de
programmes

sociaux.
[white]
[r] Pensez-vous que le Bloc Québécois veut baisser lesimpdts,
les [Nn]
[r] augmenter, ou leslaisser commeils sont?

[n]

<1> baisser lesimpbts  [goto €lq]
<2> augmenter lesimpdts [goto elr]
<3> laisser commeils sont

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto ch59]

>elg.2<

[r] Veut-il lesbaisser beaucoup, assez, ou un peu?

[Nl
[cyan]

Le Bloc Québécois veut-il baisser lesimpbts beaucoup, assez,

Ou un peu
[white]

<1> beaucoup

<2> assez

<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto ch59]

>elr.2<
[r] Veut-il les augmenter beaucoup, assez, ou un peu?

[
[cyan]



Le Bloc Québécois veut-il augmenter lesimpdts beaucoup,
a5z, OU un peu?
[white]
<1> beaucoup
<2> assez
<3> un peu

<8> nesaispas <9> refus

=_===>
>ch59<

>e3a.2<

[r] A votreavis, devrait-on faire PLUS pour le Québec, MOINS, ou
NI PLUS [n]
[r] NI MOINS?

[n]

<1> plus [goto e3b]
<2>moins [goto e3c]
<3> ni plus ni moins [goto e3d]

<8> Nesaspas <9> refus
====>[goto f1]

>e3h.2<

[r] BEAUCOUP plus, PASMAL PLUS, ou UN PEU PLUS?
[n]
[cyan]
Devrait-on faire BEAUCOUP PLUS pour le Québec, PASMAL PLUS,
ou UN PEU
PLUS?
[white]
<1> beaucoup plus
<2>pasmd plus
<3> un peu plus

<8> ne sas plus <9> refus
====>[goto e3d]



>e3c.2<

[r] Beaucoup moins, pas ma moins, ou un peu moins?
[Nl
[cyan]
Devrait-on faire beaucoup moins pour le québec, pas ma
MOiNs, ou un
peu moins?
[white]
<1> beaucoup moins
<2> pas md moins
<3> un peu moins

<8> nesaispas <9> refus

=_===>
>e3d.2<

[r] Quest-ce quele Parti Libéra veut faire pour le Québec:
PLUS, MOINS, [n]
[r] ouNI PLUSNI MOINS?

[n]

<1>plus [goto e3¢
<Z2>moins [goto e3f]
<3> ni plusni moins

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto e3q]

>e3e.2<

[r] BEAUCOUP plus, PASMAL PLUS, ou UN PEU PLUS?
[Nl
[cyan]
Le Parti Libérd veut-il faire BEAUCOUP PLUS pour le Québec,
PAS MAL
PLUS, ou UN PEU PLUS?
[white]
<1> beaucoup plus
<2>pasmd plus
<3> un peu plus



<8> nesaispas <9> refus
====>[goto e3g]

>e3f.2<

[r] Beaucoup moins, pas ma moins, ou un peu moins?
[Nl
[cyan]
Le Parti Libérd veut-il faire BEAUCOUP MOINS pour le Québec,
PASMAL
MOINS, ou UN PEU MOINS?
[white]
<1> beaucoup moins
<2> pas md moins
<3> un peu moins

<8> nesaispas <9> refus
::::>[got0 e?,g]

>e3g.2<

[r] Quest-ce quele Parti Conservateur veut faire pour le
Québec: PLUS, [n]
[r] MOINS, ou NI PLUS NI MOINS?

[Nl

<1> plus [goto e3h]
<2>moins [goto €3]
<3> ni plusni moins

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto €3]]

>e3h.2<

[r] BEAUCOUP plus, PASMAL PLUS, ou UN PEU PLUS?
[n]
[cyan]
Le Pati Conservateur veut-il faire beaucoup plus pour le
Québec,
pas ma plus, ou un peu plus?
[white]
<1> beaucoup plus



<2> pas md plus
<3> un peu plus

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto €3]]

>e3i.2<

[r] Beaucoup moins, pasma mains, ou un peu moins?
[Nl
[cyan]
Le Parti Conservateur veut-il faire BEAUCOUP MOINS pour le
Québec,
PASMAL MOINS, ou UN PEU MOINS?
[white]
<1> beaucoup moins
<2> pas md moins
<3> un peu moins

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto €3]]

>e3j.2<

[r] Quest-cequele NPD veut faire pour le Québec: PLUS, MOINS,
ou NI PLUS[n]
[r] NI MOINS?

[n]

<1>plus [goto e3K]
<2>moins [goto €3]]
<3> ni plusni moins

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto e3m]

>e3k.2<

[r] Beaucoup plus, pas ma plus, ou un peu plus?
[Nl
[cyan]
Le NPD veut-il faire beaucoup plus pour le Québec, pas mal
plus, ou



un peu plus?
[white]
<1> beaucoup plus
<2>pasmd plus
<3> un peu plus

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto e3m]

>e3l.2<

[r] Beaucoup moins, pasma mains, ou un peu moins?
[Nl
[cyan]
Le N.P.D veut-il faire BEAUCOUP MOINS pour le Québec, PAS MAL
MOINS,
ou UN PEU MOINS?
[white]
<1> beaucoup moins
<2> pas md moins
<3> un peu moins

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto e3m]

>e3m.2< [if PROV egq <14>][goto €3p][endif]

[r] Quest-ce que le Reform Party veut faire pour le Québec:
PLUS, MOINS, [r]
[r] ouNI PLUSNI MOINS?

[Nl
<1> plus [goto e3n]
<2> moins [goto e30]

<3 ni plusni moins

<8> nesaispas <9> refus
::::>[got0 e3p]

>e3n.2<

[] BEAUCOUP plus, PASMAL plus, ou UN PEU PLUS?
[Nl



[cyan]
Le Reform Party veut-il faire BEAUCOUP PLUS pour le Québec,
PAS MAL
PLUS, ou UN PEU PLUS?
[white]
<1> beaucoup plus
<2>pasmd plus
<3> un peu plus

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto e3p]

>e30.2<

[r] BEAUCOUP MOINS, PASMAL MOINS, ou UN PEU MOINS?
[Nl
[cyan]
Le Reform Party veut-il fare BEAUCOUP MOINS pour le Québec,
PAS MAL
MOINS, ou UN PEU MOINS?
[white]
<1> beaucoup moins
<2> pas md moins
<3> un peu moins

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto e3p]

>e3p.2< [if PROV ne <14>][goto f1][endif]

[r] Quest-ce quele Bloc Québécois veut faire pour le Québec:
PLUS, MOINS, [n]
[r] ouNI PLUSNI MOINS?

[Nl
<1>plus [goto €3q]
<2>moins [goto €3]

<3> ni plusni moins

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto 1]

>e30.2<



[r] Beaucoup plus, pas md plus, ou un peu plus?
[Nl
[cyan]
Le Bloc Québécoais veut-il faire BEAUCOUP PLUS pour le Québec,
PASMAL
PLUS, ou UN PEU PLUS?
[white]
<1> beaucoup plus
<2>pasmd plus
<3> un peu plus

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto f1]

>e3r.2<

[r] Beaucoup moins, pasma moins, ou un peu moins?
[Nl
[cyan]
Le Bloc Québécois veut-il faire BEAUCOUP MOINS pour le
Québec, PAS
MAL MOINS, ou UN PEU MOINS?
[white]
<1> beaucoup moins
<2> pas md moins
<3> un peu moins

<8> nesaispas <9> refus

—===>
SECTION F:. POLICY |
>f1.2<

[r] Pensez-vous quil faudrait faire plus, moins, ou ni plusni
moins  [n]
[r] pour les minorités racides?

[n]

<1>plus
<2>moins
<3> ni plus ni moins



<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>f2.2< [# Repedt |

[r] Etes-vous fortement d'accord, plutdt d'accord, plutét en
désaccord, [n]
[r] ou fortement en désaccord avec les énoncés suivants:

[n]

[r] Seulslesgens mariésdevraient avoir des enfants.
[
[cyan]
Etes-vous FORTEMENT D'ACCORD, PLUTOT D'ACCORD, PLUTOT EN
DESACCORD,
ou FORTEMENT EN DESACCORD?
[bold][yellow]
INTERVIEWER: S R le demande, une union libre ou de fait n'est
pas un
mariage.
[n][white]
<1> Fortement d'accord
<3> plutdt d'accord
<5> Plutét en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>f3.2< [# Repedt |

[r] Leschosesiraent mieux danslasociétés un plusgrand
nombrede [n]
[r] femmesrestaient alamaison avec leurs enfants.
[Nl
[cyan]
Etesvous FORTEMENT D'ACCORD, PLUTOT D'ACCORD, PLUTOT EN
DESACCORD,
ou FORTEMENT EN DESACCORD?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> plutét d'accord
<5> Plutét en désaccord



<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>f4.2<

[r] Lesgouvernements, QUELS QU'ILS SOIENT, ne peuvent pasfaire
gand  [n]
[r] chose pour résoudre e probléme du chémage.
[Nl
[cyan]
Etes-vous FORTEMENT D'ACCORD, PLUTOT D'ACCORD, PLUTOT EN
DESACCORD,
ou FORTEMENT EN DESACCORD?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> Plutdt d'accord
<5> Plutét en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>f5.2< [# Repedt |

[r] Pour maintenir nos programmes sociaux, il faut diminer le
ddfiat.  [n]
[cyan]
Etes-vous FORTEMENT D'ACCORD, PLUTOT D'ACCORD, PLUTOT EN
DESACCORD,
ou FORTEMENT EN DESACCORD?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> plutdt d'accord
<5> Plutdt en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>f6.2<



[r] Legouvernement devrait laisser au secteur privé 'ENTIERE
[Nl
[r] responsabilité de créer desemplois.
[Nl
[cyan]
Etes-vous FORTEMENT D'ACCORD, PLUTOT D'ACCORD, PLUTOT EN
DESACCORD,
ou FORTEMENT EN DESACCORD?
[white]
<1> Fortement d'accord
<3> plutdt d'accord
<5> Plutdt en désaccord
<7> Fortement en désaccord

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>f7.2<

[r] LesLibéraux ont-ils été dusen 1993 pour:
[Nl

[r] UN: Créer desemplois

(]
[ ou

[Nl
[r] DEUX: combettre le déficit?
[Nl

<1> Créer desemplois
<2> combattre le déficit?

<5> |es deux
<6> ni un ni l'autre

<7> autre chose (spécifiez) [specify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

—===>
>f8.2<

[r] Quelleest lamellleure fagon de combattre le chdmage:



dimirerle  [n]
[r] déficit ou baisser lestaxes.

[n]

<1> diminer le déficit
<2> baisser les taxes

<5> |es deux
<6> ni un ni l'autre

<7> autre chose (specifiez) [specify]

<98> ne sais pas <99> refus

_===>
[# ROTATE ORDER f10a-f10f]

>ctre< [dlow 1][store <0> in ctr2] [# counter for dk/ref in random
Section]

>ch60< [if rn3 eq <1>][goto f10a][endif]
[if 3 eq <2>][goto f10b][endif]
[if 3 eq <3>][goto f10c][endif]
[if 3 eq <4>][goto f10d][endif]
[if 3 eq <5>][goto f10e][endif]
[if rn3 eq <6>][goto f10f][endif]
[if rn3 eq <7>][goto f10g][endif]

>f10a.2<

[r] Que pensez-vous de la performance du gouvernement Libéra en
matiere [n]
[r] de

[n]

[r] Maintien del'unité nationae?

[n]

[r] Laperformance du gouvernement Libéra at-ele &é TRES
BONNE, ASSEZ [n]
[r] BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?

[n]



<1> Tres bonne

<3> Assez bonne

<5> Pastres bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch61< [if f10a ge <8>][add <1> to ctr2][endif]
[if ctr2 ge <3>][goto out][endif]

[if n3eq<2>] [#out]
[goto out]

[else]
[goto f10b]

[endif]

>f10b.2<
[cyan]
Que pensez-vous de la performance du gouvernement Libéral en
meatiere
de:
[white]
[r] Réduction du déficit?
[n]
[cyan]
La performance du gouvernement Libéra at-elle &é TRES
BONNE, ASSEZ
BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?
[white]
<1> Tréesbonne
<3> Assez bonne
<5> Pastrés bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch62< [if f10b ge <8>][add <1> to ctr2][endif]
[if ctr2 ge <3>][goto out][endif]

[if rn3 eq<3>]
[goto out]



[else]
[goto 10c]
[endif]

>f10c.2<
[cyan]
Que pensez-vous de la performance du gouvernement Libéral en
matiere
de:
[cyan]
[r] Création demplois?
[n]
[cyan]
La performance du gouvernement Libéra at-ele &é TRES
BONNE, ASSEZ
BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?
[white]
<1> Trésbonne
<3> Assez bonne
<5> Pas tres bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus
=_===>
>ch63< [if f10c ge <8>][add <1> to ctr2][endif]
[if ctr2 ge <3>][goto out][endif]

[if rn3 eq<4>]
[goto out]
[else]
[goto 10d]
[endif]

>f10d.2<
[cyan]

Que pensez-vous de la performance du gouvernement Libéral:
[white]
[r] pour tenir ses promesses électorales?

[Nl

[cyan]

La performance du gouvernement Libéra at-elle &é TRES
BONNE, ASSEZ

BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?



[white]
<1> Trés bonne
<3> Asez bonne
<5> Pastres bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>ch64< [if f10d ge <8>][add <1> to ctr2][endif]
[if ctr2 ge <3>|[goto out][endif]

[if rn3eq<5>]
[goto out]
[else]
[goto f10€]
[endif]

>f10e.2< [if PROV ne <14>][goto ch65][endif]
[cyan]
Que pensez-vous de la performance du gouvernement Libéral:
[cyan]
[r] pour défendre lesintéréts du Quebec?
[Nl
[cyan]
La performance du gouvernement Libéra at-ele &é TRES
BONNE, ASSEZ
BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?
[white]
<1> Trésbonne
<3> Assez bonne
<5> Pas tres bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>ch65< [if f10e ge <8>][add <1> to ctr2][endif]
[if ctr2 ge <3>|[goto out][endif]

[if rn3 eq<6>]
[goto out]
[else]



[goto f10f]
[endif]

>f10f.2<
[cyan]
Que pensez-vous de la performance du gouvernement Libéral:
[cyan]
[r] pour combettre lacrimindité
[Nl
[cyan]
La performance du gouvernement Libéra at-ele &é TRES
BONNE, ASSEZ
BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?
[white]
<1> Trésbonne
<3> Assez bonne
<5> Pas tres bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>ch66< [if f10f ge <8>][add <1> to ctr2][endif]
[if ctr2 ge <3>|[goto out][endif]

[if n3eq<7>]
[goto out]
[else]
[goto f10g]
[endif]

>f10g.2<
[cyan]

Que pensez-vous de la performance du gouvernement Libéral:
[cyan]
[r] Pour protéger les programmes sociaux?

[Nl

[cyan]

La performance du gouvernement Libéra at-elle &é TRES
BONNE, ASSEZ

BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?
[white]



<1> Trés bonne

<3> Assez bonne

<5> Pastres bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch67< [if f10g ge <8>][add <1> to ctr2][endif]
[if ctr2 ge <3>][goto out][endif]

[if n3eq<1>]
[goto out]
[else]
[goto f104]
[endif]

>out<
>f11.2< [if PROV eq <14>][goto f12][endif] [#ROC only]

[r] Laperformance du REFORM PARTY au Parlement at-elle &€ TRES
BONNE, [n]
[r] ASSEZ BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?

[n]

<1> Trés bonne

<3> Assez bonne

<5> Pastres bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>f12.2< [if PROV ne <14>][goto f13][endif] [# Québec only]

[r] Laperformance du BLOC QUEBECOIS au Parlement at-elle été
TRES BONNE, [n]
[r] ASSEZ BONNE, PAS TRES BONNE, ou PASBONNE DU TOUT?

[n]

<1> Tres bonne
<3> Assez bonne



<5> Pas trés bonne
<7> Pas bonne du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>f13.2< [dllow 1[loc 27/4]

[r] Pourriez-vous me dire que parti promet de reduire I'impdt
ur [n]
[r] lerevenu des particuliers de 10%7?

[n]

<1> Conservateurs seulement
<3> Conservateurs et tout autre parti
<5> Toute autre réponse

<7> non

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>

[# new party questions located here]
>f14.2< [adlow 1][loc 28/55] [# effective 17:30 2 May 1997]
[r] Pourriez-vous medire qud parti promet de reduire le chomage
de [n]
[r] moitiedic quatre ans?

[Nl

<1> NPD seulement

<3> NPD et tout autre parti

<5> toute autre reponse

<7> non,

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>
>f15.2<

[r] Et pourriez-vous me dire quel parti et contre la



reconnaissancedu [N
[r] Quebec comme societe digtincte?

[n]

<1> Reform seulement
<3> Reform et tout autre parti

<5> Toute autre reponse
<7>non

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
SECTION G: NATIONAL ECONOMIC CONDITIONS
>gl.2< [dlow 1][loc 27/5]  [# Repest ]

[r] Maintenant je voudrais vous poser des questions sur
I'économie. [n]

[r] L'économie canadienne sest-elle AMELIOREE, DETERIOREE, ou
ed-dle [n]
[r] restéeaPEU PR#SLA M#ME depuis un an?

[n]

<1> Amdiorée [goto gla
<3> Détériorée [goto glb]
<5> # peu preslaméme

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto g2

>gla2<

[r] Lespolitiquesdu gouvernement fédéra ont-elle andioré
I'économie  [n]
[r] canadienne ou n'ont-€lles pas changé grand chose?

[n]

<1> Amédioré
<5> Pas changé grand chose



<7> déerioré (ne lisez pas)

<8> Nesaispas <9>Refus
====>[goto g2]

>glb.2<

[r] Lespalitiquesdu gouvernement fédéra ont-elles déérioré
I'économie [n]
[r] canadienne ou n'ont-€lles pas changé grand chose?

[n]

<1> Détérioré
<5> Pas changé grand chose

<8> Nesaispas <9>Refus
====>[goto g2]

>g2.2<

[r] Etl'économiedu [fill ggog]?
[Nl

[r] Diriez-vous que |'économie du [fill qoag] Sest AMELIOREE,

[

[r] estrestée apeu prés LA M#ME, ou Sest DETERIOREE depuis un
an? [Nn]

<1> Amdiorée  [goto g24]
<3>Laméme
<5> Déériorée  [goto g2b]

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto g3

>g2a.2<
[r] Lespolitiquesdu gouvernement fédéra ont-elles amédioré
I'économie  [n]

[r] du[fill gggq] ou N'ont-elles pas changé grand chose? [n]

<1> Amdioré
<5> Pas changé grand chose



<7> déérioré (ne lisez pas)

<8> Nesaispas <9>Refus
====>[goto g3

>g2b.2<

[r] Lespalitiquesdu gouvernement fédéra ont-elles déérioré
I'économie [n]
[r] du[fill gggq] ou N'ont-elles pas changé grand chose? [n]

<1> détérioré
<5> Pas changé grand chose

<7> amdioré (ne lisez pas)

<8> Nesaispas <9>Refus
====>[goto g3

>g3a.2< [# Repest |

[r] Etdanslesdouze PROCHAINS mois? L'économie canadienne

vat-dle [n]

[] SAMELIORER, se DETERIORER, ou RESTER # PEU PRESLA M#ME?
[

<1> Saméiorer
<3> Se détériorer
<5> Redter laméme

<7> dépend qui gagne I'éection

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>g3b.2< [# Repedt ]

[r] Danslesdouze prochains mois, I'économie du [fill qqqaq]

[n]
[r] vat-dle SAMELIORER, SE DETERIORER, ou RESTER # PEU PR#SLA
M#ME? [n]



<1> Saméiorer
<3> Se détériore
<5> Regser laméme

<7> dépend qui gagne I'éection

<8> Nesaspas <9> Refus

_===>
SECTION H: LEADER TRAITS - RANDOMIZE ORDER OF LEADERS Repeat

>ch70< [if PROV eq <14>]
[if drl ge <5>]
[if dr2 ge <5>]
[if dr3 ge <5>]
[if dr5 ge <5>]
[goto intl]
[endif]
[endif]
[endif]
[endif]
[enif]

[if PROV ne<14>]
[if drl ge<5>]
[if dr2 ge <5>]
[if dr3 ge <5>]
[if dr4 ge <5>]
[goto intl]
[endif]
[endif]
[endif]
[endif]
[endif]

>intH.2<

[r] Maintenant jamerais que vous me disez 9 les mots suivants
[n]

[r] décrivent bien chaque chef.

[n]

<1> A continuer



—===>

>ch71< [if rn7 eq <01> goto hla]
[if rn7 eq <02> goto hla]
[if rn7 eq <03> goto hlg]
[if rn7 eq <04> goto hlq]
[if rn7 eq <05> goto hlg]
[if rn7 eq <06> goto hla

[if rn7 eq <07> goto h2g]
[if rn7 eq <08> goto h2g]
[if rn7 eq <09> goto h2g]
[if rn7 eq <10> goto h24]
[if rn7 eq <11> goto h2q]
[if rn7 eq <12> goto h2a)

[if rn7 egq <13> goto h3g]
[if rn7 eq <14> goto h3q)
[if rn7 eq <15> goto h34]
[if rn7 eq <16> goto h3g]
[if rn7 eq <17> goto h3q]
[if rn7 eq <18> goto h3q]

[if rn7 eq <19> goto h4a)
[if rn7 eq <20> goto h4a)
[if rn7 eq <21> goto h4a)
[if rn7 eq <22> goto h4a)
[if rn7 eq <23> goto h4a)
[if rn7 eq <24> goto h4a)

>hla2< [if dlage <997>][goto ch72][endif]
[if dr2 ge <5>][goto ch72][endif]
[cyan]
Et maintenant ...)
[white]
[r] "JEAN CHAREST?'
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que lesmots "UN LEADER FORT" décrivent Jean
Charest: TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS DU
TOUT?
[white]
<1> Treshien



<3> Asez bien
<5> Pastrés bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas assez Jean Charest pour I'évauer

ur
quoi que ce soit [goto ch72]
<8> Nesaispas <9> Refus
=_===>
>hlb.2<

[r] "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE?'
[n]
[cyan]
(Diriez-vous que lesmots "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE"
décrivent
Jean Charest: TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES hien, ou PAS DU
TOUT?)
[white]
<1> Trés bien
<3> Assez bien
<5> Pastrés bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas assez Jean Charest pour I'évauer

ur
quoi que ce soit [goto ch72]
<8> Nesaispas <9> Refus
=_===>
>hlc.2<

[r] "ARROGANT"?
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que le mot "ARROGANT" décrit Jean Charest: TRES
bien,
ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Treshien



<3> Asez bien
<5> Pastrés bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas assez Jean Charest pour I'évauer

ur
quoi que ce soit [goto ch72]
<8> Nesaispas <9> Refus
=_===>
>hld.2<

[] "A DELA COMPASSION"
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que lesmots"A DE LA COMPASSION" décrivent Jean
Charest:
TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS DU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastresbien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas assez Jean Charest pour I'évauer

ur
quoi que ce soit [goto ch72]
<8> Nesaispas <9> Refus
=_===>
>hle2<

[] "A DESIDEESNOUVELLES?'
[n]
[cyan] ]
Diriez-vous que lesmots"A DES IDEES NOUVELLES' décrivent
Jean Charest:
TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?)
[white]
<1> Tréshien



<3> Asez bien
<5> Pastrés bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas assez Jean Charest pour I'évauer
ur
quoi que ce soit [goto ch72]

<8> Nesaispas <9> Refus
====>>ch72< [if r7 eq <01> goto h24]
[if rn7 eq <02> goto h24]
[if rn7 eq <03> goto h34]
[if rn7 eq <04> goto h34]
[if rn7 eq <05> goto h4q]
[if r7 eq <06> goto h4al

[if rn7 eq <07> goto h34]
[if rn7 eq <08> goto h4q]
[if rn7 eq <09> goto h44]
[if rn7 eq <10> goto out7]
[if rn7 eq <11> goto h34]
[if rn7 eq <12> goto out7]

[if rn7 eq <13> goto h2q]
[if rn7 eq <14> goto h44]
[if rn7 eq <15> goto h4q]
[if rn7 eq <16> goto out7]
[if rn7 eq <17> goto h2q]
[if rn7 eq <18> goto out7]

[if rn7 eq <19> goto h24]
[if rn7 eq <20> goto h34]
[if rn7 eq <21> goto h34]
[if rn7 eq <22> goto out7]
[if rn7 eq <23> goto h24]
[if rn7 eq <24> goto out7]

>h2a.2< [if d1b ge <997>][goto ch73][endif]
[if drl ge <5>][goto ch73][endif]
[cyan]
Et maintenant ...)
[white]
[] JEAN CHRETIEN



[n]

[r] Diriez-vous que les mots"UN LEADER FORT" décrivent JEAN
CHRETIEN  [n]
[r] TRESbien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[Nl
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastresbien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Jean Chrétien pour I'évaluer
ur
quoi que ce soit [goto ch73]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h2b.2<

[r] "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE?'
[n]
[cyan]
(Diriez-vous que lesmots "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE"
décrivent
Jean Chrétien: TRES bien, ASSEZ hien, PAS TRES bien, ou PAS
DU TOUT?)
[white]
<1> Trésbien
<3> Assez bien
<5> Pastrés bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Jean Chrétien pour I'évaluer
ur

quoi que ce soit [goto ch73]

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>h2c.2<



[] "ARROGANT"?
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que le mot "TARROGANT" décrit Jean Chrétien: TRES
bien,
ASSEZ bien, PASTRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastres bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Jean Chrétien pour I'évaluer

ur
quoi que ce soit [goto ch73]
<8> Nesaispas <9> Refus
=_===>
>h2d.2<

[r] "A DELA COMPASSION"
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que lesmots"A DE LA COMPASSION" décrivent Jean
Chrétien:
TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastresbien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Jean Chrétien pour I'évaluer

ur
quoi que ce soit [goto ch73]
<8> Nesaispas <9> Refus
=_===>
>h2e.2<

[] "A DESIDEESNOUVELLES?'



[n]
[cyan] ]
Diriez-vous que lesmots"A DES IDEES NOUVELLES' décrivent
Jean Chrétien
TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?)
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastrés bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Jean Chrétien pour I'évaluer
ur
quoi que ce soit [goto ch73]

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch73< [if rn7 eq <01> goto h34]
[if rn7 eq <02> goto h44]
[if rn7 eq <03> goto h44]
[if rn7 eq <04> goto out7]
[if rn7 eq <05> goto h34]
[if rn7 eq <06> goto out7]

[if rn7 eq <07> goto hlq]
[if rn7 eq <08> goto hld]
[if rn7 eq <09> goto h34]
[if rn7 eq <10> goto h34]
[if rn7 eq <11> goto h4q]
[if rn7 eq <12> goto h44]

[if rn7 eq <13> goto h44]
[if rn7 eq <14> goto out7]
[if rn7 eq <15> goto hld]
[if rn7 eq <16> goto h4q]
[if rn7 eq <17> goto out7]
[if rn7 eq <18> goto hlq]

[if rn7 eq <19> goto h34]
[if rn7 eq <20> goto out7]
[if rn7 eq <21> goto hlq]
[if rn7 eq <22> goto h34]



[if rn7 eq <23> goto out7]
[if rn7 eq <24> goto hlq]

>h3a.2< [if d1c ge <997>][goto ch74][endif]
[if dr3 ge <5>][goto ch74][endif]
[cyan]
Et maintenant ...)
[white]
[] ALEXA MCDONOUGH
[Nl

[r] Diriez-vous queles mots"UN LEADER FORT" décrivent ALEXA
MCDONOUGH [n]
[r] TRESbien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS DU TOUT?
[Nl
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Alexa McDonough pour
l'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch74]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h3b.2<

[r] "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE?'
[Nl
[cyan]
(Diriez-vous que lesmots "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE"
décrivent
ALEXA MCDONOUGH: TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES hien, ou PAS
DU TOUT?)
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout



<0> ne connai's pas asssez Alexa McDonough pour
I'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch74]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h3c.2<

[r] "ARROGANT"?
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que le mot "ARROGANT" décrit ALEXA MCDONOUGH:
TRES bien,
ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastresbien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Alexa McDonough pour
l'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch74]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h3d.2<

[] "A DELA COMPASSION"
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que lesmots"A DE LA COMPASSION" décrivent ALEXA
MCDONOUGH:
TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Alexa McDonough pour



l'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch74]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h3e.2<

[] "A DESIDEESNOUVELLES?"
[Nl
[oyar] ,
Diriez-vous que lesmots"A DES IDEES NOUVELLES' décrivent
ALEXA
MCDONOUGH TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS DU
TOUT?)
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Alexa McDonough pour
l'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch74]

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch74< [if rn7 eq <01> goto h4a)
[if rn7 eq <02> goto out7]
[if rn7 eq <03> goto h2g]
[if rn7 eq <04> goto h4q]
[if rn7 eq <05> goto out7]
[if rn7 eq <06> goto h24]

[if rn7 eq <07> goto h4q]
[if rn7 eq <08> goto out7]
[if rn7 eq <09> goto hlq]
[if rn7 eq <10> goto h44]
[if rn7 eq <11> goto out7]
[if rn7 eq <12> goto hlq]

[if rn7 eq <13> goto hl4]



[if rn7 egq <14> goto hld]
[if rn7 eq <15> goto h2q]
[if rn7 eq <16> goto h24]
[if rn7 eq <17> goto h4q]
[if rn7 egq <18> goto h44]

[if rn7 eq <19> goto out7]
[if rn7 eq <20> goto h2g]
[if rn7 eq <21> goto out7]
[if rn7 eq <22> goto hlq]
[if rn7 eq <23> goto hl4]
[if rn7 eq <24> goto h2q]

>hda.2< [if PROV eq <14>][goto h5a][endif] [#ROC only]

[if d1d ge <997>][goto ch75][endif]

[if dr4 ge <5>][goto ch75][endif]
[cyan]

Et maintenant ...)
[white]
[r] PRESTON MANNING
[Nl

[r] Diriez-vous queles mots"UN LEADER FORT" décrivent PRESTON
MANNING [n]
[r] TRESbien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[Nl
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastrésbien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Preston Manning pour
I'évauer sur

quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h4b.2<

[r] "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE?'
[n]



[cyan]
(Diriez-vous que lesmots "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE"
décrivent
PRESTON MANNING: TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS
DU TOUT?)
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Preston Manning pour
l'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>
>h4c.2<

[] "ARROGANT"?
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que le mot "ARROGANT" décrit PRESTON MANNING:
TRESbien,
ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastres bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Preston Manning pour
I'évauer sur

quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h4d.2<

[] "A DELA COMPASSION"
[}



[cyan]
Diriez-vous que lesmots"A DE LA COMPASSION" décrivent
PRESTON MANNING:
TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastresbien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Preston Manning pour
I'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>hde.2<

[] "A DESIDEESNOUVELLES?'
[Nl
[cyan] ]
Diriez-vous que lesmots A DES IDEES NOUVELLES?" décrivent
PRESTON
MANNING TRES bien, ASSEZ hien, PAS TRES bien, ou PASDU
TOUT?)
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastres bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Preston Manning pour
I'évauer sur
quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>h5a.2< [if PROV ne <14>][goto ch75][endif] [#Québec only]
[if d1e ge <997>][goto ch75][endif]
[if dr5 ge <5>][goto ch75][endif]

[cyan]



Et maintenant ...)
[white]
[r] GILLESDUCEPPE
[Nl

[r] Diriez-vousquelesmots"UN LEADER FORT" décrivent GILLES
DUCEPPE  [n]
[r] TRESbhien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS DU TOUT?
[Nl
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Gilles Duceppe pour I'évauer
ur
quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>h5hb.2<

[r] "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE?'
[Nl
[cyan]
(Diriez-vous que lesmots "ON PEUT LUI FAIRE CONFIANCE"
décrivent
GILLES DUCEPPE: TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS
DU TOUT?)
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Gilles Duceppe pour I'évauer
ur
guoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>



>hbc.2<
[] "ARROGANT"?

[
[cyan]
Diriez-vous que le mot "ARROGANT" décrit GILLES DUCEPPE: TRES
bien,
ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU TOUT?
[white]
<1> Trés bien
<3> Assez bien
<5> Pastrés bien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas assez Gilles Duceppe pour I'évauer
ur
quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>hbd.2<

[r] "A DELA COMPASSION"
[Nl
[cyan]
Diriez-vous que lesmots A DE LA COMPASSION" décrivent
GILLES DUCEPPE:
TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PAS DU TOUT?
[white]
<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Gilles Duceppe pour I'évauer
ur

guoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>hbe.2<



[] "A DESIDEESNOUVELLES?"
[Nl
[oyar] ,
Diriez-vous que lesmots"A DES IDEES NOUVELLES' décrivent
GILLES
DUCEPPE TRES bien, ASSEZ bien, PAS TRES bien, ou PASDU
TOUT?)
[white]
<1> Tréshien
<3> Assez bien
<5> Pastreshien
<7> Pas du tout

<0> ne connais pas asssez Gilles Duceppe pour I'évauer
ur
quoi que ce soit [goto ch75]

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>ch75< [if rn7 eq <01> goto out7]
[if rn7 eq <02> goto h34]
[if rn7 eq <03> goto out7]
[if rn7 eq <04> goto h2q]
[if rn7 eq <05> goto h24]
[if rn7 eq <06> goto h34]

[if rn7 eq <O7> goto out7]
[if rn7 eq <08> goto h34]
[if rn7 eq <09> goto out7]
[if rn7 eq <10> goto hiq]
[if rn7 eq <11> goto hlq]
[if rn7 eq <12> goto h34]

[if rn7 eq <13> goto out7]
[if rn7 eq <14> goto h2q]
[if rn7 eq <15> goto out7]
[if rn7 eq <16> goto hlq)
[if rn7 eq <17> goto hlq)]
[if rn7 eq <18> goto h2q]

[if rn7 eq <19> goto hlq]
[if rn7 eq <20> goto hid]



[if rn7 eq <21> goto h2q]
[if rn7 eq <22> goto h24]
[if rn7 eq <23> goto h34]
[if rn7 eq <24> goto h34]

>0ut7< exit leader randomisation here

RANDOMIZE ORDER OF PARTIES RANDOMIZE RIDING vs. COUNTRY [# Repeat
]

>intl.2<

[r] Maintenant, quelles sont les chances de gagner des partis sur
une [N
[r] échdlede0al100, ou 0 veut dire qu'un parti n"a AUCUNE
chancede [n]
[r] gagner, 50 veut dire quiil aUNE CHANCE SUR DEUX de gagner,
et 100 [n]
[r] veutdirequil et CERTAIN de gagner?
[Nl

[r] Vous pouvez prendre nimporte quel nombre entre O et 100.
[Nl

<1> A continuer

=_===>
>ch80< [if rn4 eq <1>][goto ch81][endif] [# this routes
country/riding split]
[if rn4 eq <2>][goto ch87][endif]
>in21.2<

[r] Etqguen est-il pour votre CIRCONSCRIPTION?
[Nl

<1> A continuer

=_===>
>ch81< [# this randomizes partiesin riding block]

[if rn8 eq <01> gotoilq]



[if rn8 eq <02> goto ilq]
[if rn8 eq <03> gotoild
[if rn8 eq <04> goto ild]
[if rn8 eq <05> goto ilq
[if rn8 eq <06> goto ild]

[if rn8 eq <07> gotoilb]
[if rn8 eq <08> gotoilb]
[if rn8 eq <09> goto ilb]
[if rn8 eq <10> gotoilb]
[if rn8 eq <11> gotoilb]
[if rn8 eq<12> gotoilb]

[if rn8 eq <13> gotoilc]
[if rn8 eq <14> goto ilc]
[if rn8 eq <15> gotoilc]
[if rn8 eq <16> goto ilc]
[if rn8 eq<17> gotoilc]
[if rn8 eq <18> gotoilc]

[if rn8 eq <19> goto ild]
[if rn8 eq <20> goto ild]
[if rn8 eq <21> gotoild]
[if rn8 eq <22> gotoild]
[if rn8 eq <23> goto ild]
[if rn8 eq <24> gotoild]

>ilaz2<

[r] Queles sont les chances du Parti CONSERVATEUR de gagner DANS
VOTRE [
[r] CIRCONSCRIPTION?
[Nl
[cyan]
sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<996> Pas de candidat conservateur



<997> Ne sais pas quelles sont les chances des
conservateurs

<998> Ne sais rien a propos de la circonscription [goto
out3]

<999> Refus
—_===>
>ch82< [if r8 egq <01> goto i1b]

[if rn8 eq <02> goto ilb]
[if rn8 eq <03> gotoilc]
[if rn8 eq <04> goto ilc]
[if rn8 eq <05> goto ild]
[if rn8 eq <06> goto ild]

[if rn8 eq <07> goto ilc]
[if rn8 eq <08> goto ild]
[if rn8 eq <09> goto ild]
[if rn8 eq <10> goto out3]
[if rn8 eq <11> gotoilc]
[if rn8 eq <12> goto out3]

[if rn8 eq <13> gotoilb]
[if rn8 eq <14> gotoild]
[if rn8 eq <15> gotoild]
[if rn8 eq <16> goto out3]
[if rn8 eq<17>gotoilb]
[if rn8 eq <18> goto out3]

[if rn8 eq <19> gotoilb]
[if rn8 eq <20> goto ilc]
[if rn8 eq <21> goto ilc]
[if rn8 eq <22> goto out3]
[if rn8 eq <23> goto ilb]
[if rn8 eq <24> goto out3]

>j1b.2<

[r] Quelles sont les chances du Parti LIBERAL DANSVOTRE
[Nl
[r] CIRCONSCRIPTION?
[Nl
[cyan]
sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a



AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<996> Pas de candidat libéral

<997> Ne sais pas quelles sont les chances des libérals

<998> Ne sais rien a propos de la circonscription [goto
out3]

<999> Refus
_===>
>ch83< [if r8 eq <01> goto i1c]

[if rn8 eq <02> goto ild]

[if rn8 eq <03> goto ild]

[if rn8 eq <04> goto out3]
[if rn8 eq <05> goto ilc]

[if rn8 eq <06> goto out3]

[if rn8 eq <07> gotoild
[if rn8 eq <08> goto ilq]
[if rn8 eq <09> gotoilc]
[if rn8 eq <10> goto ilc]
[if rn8 eq<11>gotoild]
[if rn8 eq <12> gotoild]

[if rn8 eq <13> gotoild]
[if rn8 eq <14> goto out3]
[if rn8 eq <15> gotoild)
[if rn8 eq <16> gotoild]
[if rn8 eq <17> goto out3]
[if rn8 eq<18> gotoild

[if rn8 eq <19> gotoilc]

[if rn8 eq <20> goto out3]

[if rn8 eq <21> gotoild

[if rn8 eq <22> goto ilc]

[if rn8 eq <23> goto out3]

[if rn8 eq <24> goto ila]>i1c.2<

[r] Quellessont les chancesdu N.P.D. DANSVOTRE



CIRCONSCRIPTION? [n]
[cyan]

sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance

de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100

veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]

<0-100> inscrire le nombre

<996> Pas de candidat N.P.D.

<997> Ne sais pas quelles sont les chances du N.P.D.

<998> Ne sais rien a propos de la circonscription [goto
out3]

<999> Refus

—_—===>

>ch84< [if rn8 egq <01> goto i1d]
[if rn8 eq <02> goto out3]
[if rn8 eq <03> gotoilb]
[if rn8 eq <04> gotoild]
[if rn8 eq <05> goto out3]
[if rn8 eq <06> goto ilb]

[if rn8 eq <07> gotoild]
[if rn8 eq <08> goto out3]
[if rn8 eq <09> gotoild
[if rn8 eq <10> goto ild]
[if rn8 eq <11> goto out3]
[if rn8 eq <12> gotoild)

[if rn8 eq <13> gotoild
[if rn8 eq<14> gotoild
[if rn8 eq <15> gotoilb]
[if rn8 eq <16> gotoilb]
[if rn8 eq <17>gotoild]
[if rn8 eq<18> gotoild]

[if rn8 eq <19> goto out3]
[if rn8 eq <20> goto ilb]
[if rn8 eq <21> goto out3]
[if rn8 eq <22> goto ild]



[if rn8 eq <23> gotoild)
[if rn8 eq <24> gotoilb]

>i1d.2< [if PROV eq <14>][goto il€][endif] [#ROC only]

[r] Quelessont les chances du REFORM PARTY DANSVOTRE
CIRCONSCRIPTION? [n]
[cyan]

sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance

de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100

veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]

<0-100> inscrire le nombre

<996> Pas de candidat Reform

<997> Ne sais pas quelles sont les chances du Reform

<998> Ne sais rien a propos de la circonscription [goto
out3]

<999> Refus

—_—===>

>ile2< [if PROV ne<14>][goto ch85][endif] [# Québec only] [#
fixed 30 april]

[r] Quellessont les chances du BLOC QUEBECOIS de gagner DANS
VOTRE [n]
[r] CIRCONSCRIPTION?
[Nl
[cyan]
sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<996> Pas de candidat du Bloc Québécois
<997> Ne sais pas quelles sont les chances du Bloc
Québécois



<998> Ne sais rien a propos de la circonscription
[goto out3]

<999> Refus

—_—===>

>ch85< [if rn8 eq <01> goto out3]
[if rn8 eq <02> goto ilc]
[if rn8 eq <03> goto out3]
[if rn8 eq <04> gotoilb]
[if rn8 eq <05> goto ilb]
[if rn8 eq <06> goto ilc]

[if rn8 eq <07> goto out3]
[if rn8 eq <08> goto ilc]
[if rn8 eq <09> goto out3]
[if rn8 eq <10> goto ilq]
[if rn8 eq<11>gotoild
[if rn8 eq <12> goto ilc]

[if rn8 eq <13> goto out3]
[if rn8 eq <14> gotoilb]
[if rn8 eq <15> goto out3]
[if rn8 eq <16> gotoild
[if rn8 eq <17>gotoild
[if rn8 eq <18> gotoilb]

[if rn8 eq <19> gotoild
[if rn8 eq <20> goto ilq]
[if rn8 eq <21> gotoilb]
[if rn8 eq <22> goto ilb]
[if rn8 eq <23> gotoilc]
[if rn8 eq <24> goto ilc]

>0ut3<

>ch86< [if rd eq <1>][goto in22][endif] [#
[if r4 eq <2>][goto tie][endif]

>in22.2<

[r] Etqguenest-il pour I'ensemble du Canada?
[Nl



<1> A continuer

_===>

>l1g< [dlow 1][store <> in 1]
>2nd< [dlow 1][store <> in 2nd]
>a< [alow 3][store<0>in g
>p< [dlow 3][store <0>in b]

>ch87< [if rn9 egq <01> goto i2a)
[if rn9 eq <02> goto i24]
[if rn9 eq <03> goto i24]
[if rn9 eq <04> goto i24]
[if rn9 eq <05> goto i24]
[if rn9 eq <06> goto i24]

[if rn9 eq <07> gotoi2b]
[if rn9 eq <08> goto i2b]
[if rn9 eq <09> goto i2b]
[if rn9 eq <10> goto i2b]
[if rn9 eq <11> gotoi2b]
[if rn9 eq <12> gotoi2b]

[if rn9 eq <13> gotoi2c]
[if rn9 eq <14> goto i2c]
[if rn9 eq <15> goto i2c]
[if rn9 eq <16> goto i2c]
[if rn9 eq <17> gotoi2c]
[if rn9 eq <18> gotoi2(]

[if rn9 eq <19> gotoi2d]
[if rn9 eq <20> goto i2d]
[if rn9 eq <21> gotoi2d]
[if rn9 eq <22> gotoi2d]
[if rn9 eq <23> gotoi2d]
[if rn9 eq <24> gotoi2d]

>ji2a.2<

[r] Quéles sont les chances du Parti CONSERVATEUR?
[Nl
[cyan]
... de gagner I'dection dans 'ENSEMBLE DU CANADA?



sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances des conservateurs
<999> Refus

—_===>

>ch88< [if i2age <0>]
[if i2ale <100>]

[if i2agt &
[storei2ain g
[store <C> in 1]
[goto CH8Sg]
[endif][endif][endif]

[if i2age <0>]
[if i2ale <100>]

[if i2agt b]
[storei2ain b
[store <C>in 2nd]
[endif][endif][endif]

>CH88<
[if rn9 eq <01> goto i2b]
[if rn9 eq <02> goto i2b]
[if rn9 eq <03> goto i2c]
[if rn9 eq <04> goto i2c]
[if rn9 eq <05> goto i2d]
[if rn9 eq <06> goto i2d]

[if rn9 eq <07> goto i2c]
[if rn9 eq <08> goto i2d]
[if rn9 eq <09> gotoi2d]
[if rn9 eq <10> goto i2€]
[if rn9 eq <11> gotoi2(]
[if rn9 eq <12> goto i2€]



[if rn9 eq <13> gotoi2b]
[if rn9 eq<14> gotoi2d]
[if rn9 eq <15>gotoi2d]
[if rn9 eq <16> goto i2€]
[if rn9 eq <17>gotoi2b]
[if rn9 eq <18> goto i2€]

[if rn9 eq <19> gotoi2b]
[if rn9 eq <20> goto i2c]
[if rn9 eq <21> goto i2(]
[if rn9 eq <22> goto i2€]
[if rn9 eq <23> gotoi2b]
[if rn9 eq <24> goto i2€]

>i2b.2<

[r] Quellessont leschances du Parti LIBERAL?
[Nl
[cyan]
... de gagner I'dection dans 'ENSEMBLE DU CANADA?

sur cette échelle de 0 a 100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances des libéralix
<999> Refus

—_—===>

>ch89< [if i2b ge <0>]
[if i2b e <100>]
[ifi2bgta
[storei2bin g
[store<L>in 141]
[goto CH89]
[endif][endif][endif]



[if i2b ge <0>]
[if i2b le <100>]

[if i2b gt b
[storei2bin b]
[store <L> in 2nd]
[endif][endif][endif]

>CH89<

[if rn9 eq <01> goto i2c]
[if rn9 eq <02> gotoi2d]
[if rn9 eq <03> gotoi2d]
[if rn9 eq <04> goto i2€]
[if rn9 eq <05> goto i2c]
[if rn9 eq <06> goto i2€]

[if rn9 eq <07> goto i24]
[if rn9 eq <08> goto i24]
[if rn9 eq <09> goto i2c]
[if rn9 eq <10> goto i2c]
[if rn9 eq<11>gotoizd]
[if rn9 eq<12>gotoi2d]

[if rn9 eq<13>gotoizd]
[if rn9 eq <14> goto i2€]
[if rn9 eq <15> goto i24]
[if rn9 eq <16> gotoi2d]
[if rn9 eq <17> gotoi2€]
[if rn9 eq <18> goto i24]

[if rn9 eq <19> goto i2c]
[if rn9 eq <20> goto i2€]
[if rn9 eq <21> goto i24]
[if rn9 eq <22> goto i2(]
[if rn9 eq <23> goto i2€]
[if rn9 eq <24> goto i24]

>2¢.2<
[r] Quelessont leschances du Parti N.P.D.?[n]

[cyan]
... de gagner I'dection dans'ENSEMBLE DU CANADA?



sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances du N.P.D.
<999> Refus

—_===>

>cho0K [if i2c ge <0>]
[if i2c le <100>]

[ifi2cgtd
[storei2cin g
[store <N> in 1]
[goto CHOQ]
[endif][endif][endif]

[if i2c ge <0>]
[if i2c le <100>]

[if i2c gt b
[storei2cin b
[store <N> in 2nd]
[endif][endif][endif]

>CH90< [if rn9 eq <01> gotoi2d]
[if rn9 eq <02> goto i2€]
[if rn9 eq <03> gotoi2b]
[if rn9 eq <04> gotoi2d]
[if rn9 eq <05> goto i2€]
[if rn9 eq <06> goto i2b]

[if rn9 eq <07> gotoi2d]
[if rn9 eq <08> goto i2€]
[if rn9 eq <09> goto i24]
[if rn9 eq <10> gotoi2d]
[if rn9 eq <11> goto i2€]
[if rn9 eq <12> gotoi24]



[if rn9 eq <13> gotoi24]
[if rn9 eq <14> goto i24]
[if rn9 eq <15> gotoi2b]
[if rn9 eq <16> gotoi2b]
[if rn9eq<17>gotoizd]
[if rn9 eq<18> gotoi2d]

[if rn9 eq <19> goto i2€]
[if rn9 eq <20> goto i2b]
[if rn9 eq <21> goto i2€]
[if rn9 eq <22> goto i24]
[if rn9 eq <23> goto i24]
[if rn9 eq <24> goto i2b]

>i2d.2<

[r] Quelles sont les chances du Reform Pearty?
[
[oyan]
... de gagner I'dection dans 'ENSEMBLE DU CANADA?

sur cette échelle de 0 a 100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances du Reform
<999> Refus

—_—===>

>ch9l< [if i2d ge <0>]
[if i2d le <100>]
[ifi2dgta
[storei2d in g
[store <R> in 14t]
[goto CH91]
[endif][endif][endif]



[if i2d ge <0>]
[if i2d le <100>]

[if i2d gt b]
[storei2d in b]
[store <R> in 2nd]
[endif][endif][endif]

>CHO91< [if rn9 eq <01> goto i2€]
[if rn9 eq <02> goto i2c]
[if rn9 eq <03> goto i2€]
[if rn9 eq <04> goto i2b]
[if rn9 eq <05> goto i2b]
[if rn9 eq <06> goto i2c]

[if rn9 eq <07> goto i2€]
[if 9 eq <08> goto i2c]
[if rn9 eq <09> goto i2€]
[if rn9 eq <10> goto i24]
[if rn9 eq <11> goto i24]
[if 9 eq <12> goto i2c]

[if rn9 eq <13> goto i2€]
[if rn9 eq <14> goto i2b]
[if rn9 eq <15> goto i2€]
[if rn9 eq <16> goto i24]
[if rn9 eq <17> gotoi24]
[if rn9 eq <18> goto i2b]

[if rn9 eq <19> goto i24]
[if rn9 eq <20> goto i24]
[if rn9 eq <21> goto i2b]
[if rn9 eq <22> goto i2b]
[if rn9 eq <23> goto i2c]
[if rn9 eq <24> goto i2c]

>j2e.2<

[r] Leschances du BLOC QUEBECOIS de gagner LA MAJORITE DES
SIEGES [n]
[] AU QUEBEC?
[n]
[cyan]
sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a



AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances du BLOC QUEBECOIS
<999> Refus

=_===>
>outd<

>ch92< [if r4 eg <1>][goto tie][endif]
[if rnd eq <2>][goto in21][endif]

[# Oppostion is not randomized but dways included after
Winning]

[# the Election. The party that the respondent rates as having
the]

[# best chances of winning in the whole country is dropped
fromthe

[# following set of questions]

[#tiesareboth leftin] [#ALL tiesleftin]

>tie< [adlow 1][store <O> in tig]
[if aeqb] [# TS A TIE, leave everybody
in!
[store <1> intig]
[goto int3]
[endif]

>int3.2<

[r] Ledeuxiéme parti qui ale plus de séges au Parlement forme
[n]

[r] I'OPPOSITION OFFICIELLE.
[n]



[r] Surlaméme échelle de 0 a 100, ou O veut dire qu'un parti
naAUCUNE [n]
[f] chance, 50 veut dire quil a UNE CHANCE SUR DEUX, et 100 veut
direque [n]
[f] cest CERTAIN

[Nl

<1> A continuer

—===>

>i3a< [if 1¢t eq <L>][if tie eq <0>]
[goto i3b]
[endif][endif]
[cyan]
Quédles sont...
[white]
[r] leschancesdu Parti LIBERAL de former I'OPPOSITION
OFFICIELLE? [n]
[cyan]
sur cette échelle de 0 a 100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances des Liberaux
<999> Refus

—_—===>

>i3b.2< [if 1t eq <C>||if tie eq <0>]

[goto i3c]

[endif][endif]
[cyan]

quelles sont...

[white]
[r] ... leschancesdu Parti CONSERVATEUR de former 'OPPOSITION
OFFICIELLE?Nn]

[oyan]



sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances des Conservateurs
<999> Refus

—_===>

>i3c.2< [if 1st eq <N>[if tie eq <0>]
[goto i3d]
[endif][endif]
[cyan]
quelles sont...
[white]
[r] ..leschancesdu N.P.D. deformer I'OPPOSITION OFFICIELLE?
[Nl
[cyan]
sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance
de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100
veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]
<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances du N.P.D.
<999> Refus
_===>
>i3d.2< [if 1¢ eq <R>][if tie eq <0>]
[goto i3€]
[endif][endif]
[cyan]
quelles sont...



[white]
[r] ..leschancesdu REFORM PARTY deformer I'OPPOSITION
OFFICIELLE?  [n]
[cyan]

sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance

de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100

veut dire quil est CERTAIN de gagner
[white]

<0-100>

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances du Reform Party
<999> Refus

_===>

>i3e.2<
[cyan]

quelles sont...
[white]
[r] ..leschancesdu BLOC QUEBECOIS de former I'OPPOSITION
OFFICIELLE? [n]
[cyan]

sur cette échelle de 0 4100 ou O veut dire qu'un parti n'a
AUCUNE chance

de gagner, 50 veut dire quil aUNE CHANCE SUR DEUX de
gagner, et 100

veut dire quil et CERTAIN de gagner
[white]

<0-100> inscrire le nombre

<997> Ne connait pas les chances d'aucun parti [goto
ctr3]

<998> Ne connait pas les chances du Bloc Québécois
<999> Refus

—_—===>

SECTION J: POLICY I



>ctr3< [dlow 1][store <0>in ctr3]

>ch93< [if rn10 eq <1>][goto j1a][endif]
[if rn10 eq <2>][goto j1b][endif]
[if rn10 eq <3>][goto j1c][endif]
[if rn10 eq <4>][goto j1d][endif]
[if rn10 eq <5>][goto j1e][endif]
[if 10 eq <6>][goto j1f][endif]
[if rn10 eq <7>][goto j1g][endif]

>jla2<

[r] Qud egt, sdon vous, le melleur parti pour maintenir
['unité [N]
[r] nationae?
[Nl
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Ne paslirele nom des partis
[n][white]
<1> Parti libérd
<2> Parti conservateur
<3>NPD
<4> Reform
<5>Bloc

<0> Aucun

<6> Autre (Spécifiez) [specify]

<98> Ne sais pas <99> Refus
=_===>
>cho4< [if jlage <98>][add <1> to ctr3][endif] [# increment
counter]
[if ctr3 ge<3>][goto j2][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rn10 eq<2>] [#out]
[goto j2]

[else]
[gotoj1b]

[endif]

>j1b.2<



[r] Pour créer des emplois?
[Nl
[cyan]
Qud est le meilleur parti pour créer des emplois?
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Ne paslirele nom des partis
[n][white]
<1> Parti libérd
<2> Parti conservateur
<3>NPD
<4> Reform
<5>Bloc

<0> Aucun

<6> Autre (Spécifiez) [specify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

—===>

>ch95< [if j1b ge <98>][add <1> to ctr3][endif] [# increment
counter]

[if ctr3 ge<3>][goto j2][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if n10 eq<3>] [# out]
[gotoj2]

[else]
[goto j1c]

[endif]

>j1c.2<

[r] Baisser lestaxes?
[Nl
[cyan]
Qud est le meilleur parti pour baisser les taxes?
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Ne paslirele nom des partis
[n][white]
<1> Parti libérd
<2> Parti conservateur
<3> NPD



<4> Reform
<5> Bloc

<0> Aucun

<6> Autre (pécifiez)[ goecify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

—===>

>ch96< [if j1c ge <98>][add <1> to ctr3][endif] [# increment
counter]

[if ctr3 ge<3>][goto j2][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rn10 eq<4>] [#out]
[goto 2]

[else]
[goto j1d]

[encif]

>j1d.2<

[r] Pour tenir ses promesses?
[Nl
[cyan]
Qud est le meilleur parti pour tenir ses promesses?
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Ne paslirele nom des partis
[n][white]
<1> Parti libérd
<2> Parti conservateur
<3> NPD
<4> Reform
<5>Bloc

<0> Aucun

<6> Autre (gpécifiez)[ specify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

_===>



>ch97< [if j1d ge <98>][add <1> to ctr3][endif] [# increment
counter]

[if ctr3 ge<3>][goto j2][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if n10 eq<5>] [# out]
[gotoj2]

[else]
[goto j1€]

[endif]

>jle.2< [if PROV ne <14>][goto ch98][endif]

[r] Pour défendre lesintéréts du Québec?
[Nl
[cyan]
Qud est le meilleur parti pour défendre lesintéréts du
Quebec?
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Ne paslirele nom des partis
[n][white]
<1> Parti libérd
<2> Parti conservateur
<3> NPD
<4> Reform
<5>Bloc

<0> Aucun

<6> Autre (Spécifiez) [gpecify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

—===>

>ch98< [if j1le ge <98>][add <1> to ctr3][endif] [# increment
counter]

[if ctr3 ge<3>][goto j2][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rn10 eq <6>]
[goto 2]
[elsg]
[goto j1f]



[endif]
>j1f.2<

[r] Pour protéger les programmes sociaux?
[Nl
[cyan]
Qud est le meilleur parti pour protéger les programmes
sociaux?
[bold][yellow]
INTERVIEWER: Ne paslirele nom des partis
[n][white]
<1> Parti libérd
<2> Parti conservateur
<3> NPD
<4> Reform
<5>Bloc

<0> Aucun

<6> Autre (pécifiez) [pecify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

_===>

>ch99< [if j1f ge <98>][add <1> to ctr3][endif] [# increment
counter]

[if ctr3 ge<3>][goto j2][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if rn10eq<7>] [#out]
[gotoj2]

[else]
[gotoj1g]

[endif]

>j1g9.2<

[r] Pour combattre le crimindité?
[Nl
[cyan]
Qud est le mellleur parti pour combettre le criminaite€?
[bold][yellow]



INTERVIEWER: Ne paslirele nom des partis
[n][white]
<1> Parti libérd
<2> Parti conservateur
<3> NPD
<4> Reform
<5> Bloc

<0> Aucun

<6> Autre (pécifiez) [gpecify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

_===>

>c100< [if j1g ge <98>][add <1> to ctr3][endif] [# increment
counter]

[if ctr3 ge<3>][goto j2][endif]  [#if counter 3 or
more exit]

[if m10eq<1>] [#out]
[gotoj2]

[else]
[goto jl1a]

[endif]

>j2.2<

[r] Sdonvous, lePati Libérd at-il promisdéiminer lataxe
ur [Nn]
[r] lesproduits et services, [aTPS, pendant la campagne
dectordede [n]
[r] 1993?

[n]

<1> Oui [goto j2b]
<5>Non

<8> Nesaspas <9> Refus
====>[goto j3]
>j2b.2<

[r] LesLibéraux ont-ilsVRAIMENT ESSAYE de tenir leur promesse?



[n]

<1> Qui
<5> Non [goto j2¢]

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto j3]

>j2c.2<

[] Etesvous TRESMECONTENT(E), PLUTOT MECONTENT(E), OU PAS TRES
[Nl
[] MECONTENT(E)?
[Nl
[cyan]
de ce que les Libéraux ont fait a propos de la TPS?
[white]
<1> Trés mécontent(e)
<3> Assez mécontent(e)
<5> Pas tres mécontent(e)

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>j3.2< [if PROV eg <14>][goto j3a][endif] [#ROC only]

[r] LeQueébec devrait-il ére reconnu comme société ditincte?

[n]

<1> Quii
<5> Non [goto j3c]

<7> celadépend [goto j3c]

<8>Nesaspas <9> Refus
====>[goto j4]

>j3c.2<
[r] Changeriez-vous didée s lareconnaissance du Québec comme
sociée [N
[r] distincte gardait le Quebec dans|e Canada?
[Nl



<1> QOui
<5> Non

<7> cela dépend

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>j3a.2< [if PROV ne <14>][goto j4][endif]

[r] Etes-voustrésfavorable, plutdt favorable, plutét oppos(e),
outres [n]
[r] oppos&(e), alasouveraineté du Quebec?

[n]

<1> tréesfavorable
<2> plutét favorable
<3> plutbt oppose(e)
<4> tres oppos&(e)

<0> ni I'un ni l'autre

<8> nesaispas <9> refus

=_===>
>j4.2<

[r] Est-ce TRES PROBABLE, ASSEZ PROBABLE, ASSEZ IMPROBABLE, ou
TRES  [n]
[r] IMPROBABLE que le Québec va se separer du Canada?

[Nl

<1> Tresprobable [goto j4a]

<2> Assez probable [goto j44]

<3> Assez improbable [goto j4a)]

<4> Trésimprobable

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto 9]

>jda.2<

[r] Est-cequelapossihilité que le Québec se sépare vous



inquiéte [N
[r] beaucoup, assez, un peu, ou pas du tout?
[n]

<1> beaucoup
<2> Assez

<3> un peu
<4> Pas du tout

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>j5.2<

[r] Croyez-vous que l'écart entre les pauvres et lesriches au
Canada  [n]
[r] aaugmenté adiminué, ou est resté apeu présle méme au
cours [n]
[r] desderniéresannées?

[Nl

<1> Augmenté [goto |54

<2> Diminué

<3> Resté le méme

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto j6]

>j5a.2<

[r] A-t-il augmenté BEAUCOUP, PASMAL, ou UN PEU?
[Nl
<1> Beaucoup
<3>Pasmad
<5>Un peu

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>|6.2<

[r] Diriez-vous que les coupures dans les dépenses du



gouvernement fédérd [N
[r] onté&éJUSTES ou INJUSTES, dans I'ensemble?
[Nl

<1> Justes
<5> Injustes

<7>lesdeux, justes et injustes

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>
>j7.2<

[r] Qud groupe aééle plus durement touché par les coupures.

LES  [n]

[r] PAUVRES, LA CLASSE MOYENNE, ou LES RICHES?
[n]

<1> Les pauvres
<3> Laclasse moyenne
<5> Lesriches

<7> Les pauvres et |la classe moyenne

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>j9.2<

[r] Engénéd, diriez-vous que la Stuation des autochtones et
MEILLEURE, [n]
[r] PIRE, ou A PEU PRES LA MEME que cdlle des autres Canadiens?
[Nl
[bold][yellow]
INTERVIEWER: S on vous demande. les peuples autochtones sont
les Indiens,
les Inuits (Eskimos), et les Métis.
[n][white]
<1> Mellleure
<3> Pire
<5> A peu preslaméme



<8> Nesaspas <9> Refus

=_===>
>j10.2<

[r] Legouvernement fédéral devrait-il dépenser PLUS, MOINS, ou
A PEU PRES [n]
[] COMME PRESENTEMENT pour |es peuples autochtones?

[Nl

<1>Pus
<3> Maoains
<5> Comme présentement

<8> Nesaspas <9> Refus

=_===>
>j18.2<

[r] Croyez-vous que le Canada devrait admettre plus dimmigrants,
moins [N
[r] dimmigrants, ou apeu presle méme nombre que présentement?

[n]

<1> Plus
<3> Moins
<5> Meme nombre

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>j19.2<

[cyan]
Croyez-vous que...
[white]
[r] ..lapollution au Canada a augmenté, a diminué, ou est
retéeapeu [n]
[r] préslaméme au cours des dernieres années?

[n]

<1> Augmenté
<3> Diminué



<5> Resté a peu préslaméme

<8> Nesaspas <9> refus

_===>

>j20.2<
[cyan]

Croyez-vous que...

[white]

[r] ... lacriminditéau Canadaaaugmenté adiminué, ou est
restée apeu [n]

[r] préslaméme au cours des dernieres années

[n]

<1> augmenté
<3> diminué
<5> resteé a peu laméme

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>j21.2<

["]
[1]

[1]
[1]

Lameilleure chose afare aves |es jeunes contrevenants qui
[n]

commettent des crimes violents, cest:

[n]

UN: de leur imposer des sentences plus séveres

[n]

ou

[n]
DEUX: de dépenser davantage pour les réhabiliter
[n]

<1> sentences plus saveres
<2> dépenser plus pour les réhabiliter

<7> autre (gpécifiez)[ gecify]

<98> ne sais pas <99> refus

_===>



>j12.2< [store <Province> in EQ01]

[store <Provinces> in E006]

[store <province> in FOO1]

[store <PROVINCES> in FOO6]

[if PROV ge <20>]
[store <Territory> in EQ01]
[store <parts of Canada> in E006]
[store <territoire> in FOOL]
[store <autres parties du Canada> in FOO6]
[endif]

>j12.2<

[r] Engénéd, le gouvernement fédérd traite-t-il votre [fill

FOO1]  [n]

[r] MIEUX, MOINSBIEN, ou A PEU PRES COMME LES AUTRESfill
F006]? [n]

<1> Mieux
<3> Moinshien
<5> Comme les autres

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>j13.2<

[r] Les partis politiques tiennent-ils leurs promesses
[n]
[r] LA PLUPART DU TEMPS, DE TEMPS EN TEMPS, ou A PEU PRES JAMAIS?
[n]

<1> Laplupart du temps
<3> De temps en temps
<5> A peu présjamais

<7> Celadépend des partis

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>j14.2<



[r] Avez-vous entendu parler de I'Affaire dela Somdie?

[n]

<1> Oui [goto j144]
<5>Non

<8> Nesaspas <9> Refus
====>[goto j19]

>j14a.2<

[r] Est-ce que le gouvernement sest occupe de cette affaire:
TRESBIEN, [n]
[r] ASSEZ BIEN, ASSEZ MAL, ou TRESMAL?

[n]

<1> Treshien
<3> Assez bien
<5> Assez md
<7> Tresma

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>15.2< [dlow 1][loc 28/57] [# effective 8 May 1997]

[r] A votre avis, ladecison du gouvernement de tenir une
eectionence [n]
[r] moment est-elle tout afait acceptable, acceptable,
inacceptable, ou [N
[r] tout afait inacceptable?

[Nl

<1>tout afait acceptable
<3> acceptable

<5> inacceptable

<7> tout afait inacceptable

<8> nesaispas <9> refus

_===>

>ext1< [# replaced by f14]
>ext2< [# replaced by f15]



>ext3< [# replaced by j15]
>exta< [# deleted]

>ext5< [# deleted)]

>ext6< [# replaced by m13]

SECTION K PARTY IDENTIFICATION AND VOTE HISTORY

>k1.2< [dlow 2][loc 28/64] [# Repedt |
[store <Reform> in EOO1]
[store <Reform> in FOO1]
[if PROV eq<14>]
[store <Bloc Québécois> in EQ01]
[store <Bloc Québécois> in FOO1]
[endif]

>k1.2<

[r] En politique, vous consdérez-vous habituelement Libérd,
[Nl

[r] Conservateur, N.P.D., [fill FOO1] ou rien de cela?
[Nl

<1> Libérd

<2> Consgrvateur
<3>N.P.D.

<4> Reform

<5> Bloc Québécois

<6> Autre (spécifiez)[specify] [goto k5]
<0> Rien de cela [goto k3]

<98> Nesaspas[goto k3] <99> Refus[goto k3]
=_===>
>k2< [# Repedt |

[if kK1 eq<1>]
[store <Liberd> in EOO0L]
[store <Libéra> in FOO1]
[endiif]

[if kK1 eq<2>]
[store <Conservative> in EO0L]
[store <Conservateur> in FOO1]
[endiif]



[if k1 eg<3>]
[store <N.D.P.> in EOO1]
[store <N.P.D.> in FOO1]
[endif]
[if k1 eq <4>]
[store <Reform> in EO01]
[store <Reform> in FOO1]
[endif]
[if k1 eg<5>]
[store <Bloc Québécois> in EQ01]
[store <Bloc Québécois> in FOO1]
[endif]

>k2.2<

[r] Vous sentez-vous tres proche du [fill FOO1], assez proche,
[n]

[r] ou pastresproche?

[Nl
<1> Tres proche

<3> Assez proche
<5> Pastres proche

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto k5]

>k3.2< [# Repedt ]
[r] Maisvous sentez-vous tout de méme un peu plus proche de l'un
ou [n]
[r] l'autre des partis fédéraux?
[Nl

<1> Oui [goto k4]
<5> Non

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto k5]

>k4.2< [# Repeat ]

[r] Dequd parti?



[n]

<1> Libé&rd

<2> Conservateur
<3>N.P.D.

<4> Reform
<5> Bloc Québécois

<6> Autre (Spécifiez)
<0> Aucun

<98> Ne sais pas <99> Refus

=_===>
>k5.2< [# Repedt ]

[r] Avez-vousvoté aladerniére éection fédérale en 19937

[n]

<1> Oui [goto k6]
<5> Non

<7> Pas dligible (trop jeune/pas citoyen Canadien)

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto k13]

>k6.2< [# Repedt ]

[r] Pour qud parti avez-vous voté?

[n]

<1> Libérd

<2> Conservateur
<3>N.P.D.

<4> Reform

<5> Bloc Québécois

<0> Autre (Spécifiez)

<98> Ne sais pas <99> Refus

—===>



>k13.2< [# Repeat |
[store <> in FOO1][store <> in FOO3][store <> in FOO6]
[store <provincide> in FOO1]
[if PROV ge <20>]
[store <territoriale> in FOO1]
[endif]
[if PROV ge<10>] [#NFtoNB PCfilled here]
[if PROV le<13>]
[store <Conservateur,> in FOO2]
[store <N.P.D.> in FOO3]
[endif][endif]
[if PROV eq<13>]
[store <Confederation of Regions,> in FOOG]
[endif]
[if PROV eq<14>]
[store <> in FOO2]
[store <Parti Québécois,> in FOO6]
[store <I'Action Démocratique> in FO03]
[endif]
[if PROV ge<15>] [#ontarioto dtaPC filled here]
[if PROV le<18>]
[store <Conservateur,> in FOO2]
[store <N.P.D.> in FOO3]
[endif][endif]
[if PROV eq<18>] [# AB socid credit]
[store <Crédit Socia> in FO06]
[endif]
[if PROV eq<19>] [# BC reform and Socid Credit filled
here]
[store <Crédit Socia> in FO06]
[store <N.P.D.> in FOO3]
[endif]
[if PROV eq <20>]
[store <Y ukon Party> in FO02]
[store <N.P.D.> in FOO3]
[endif]

[r] S desdections(fill FOO1] avaient lieu aujourdhui,
[Nl

[r] auf[fill qqqq], pour quel parti voteriez-vous?
[Nl

[r] Lepati LIBERAL, [fill FOO2Z] [fill FOO3] [fill FOO6]
[Nl



[r] ou unautre parti?
[n]

<1> Libéra

<2> Conservateur

<3> N.P.D.

<4> Crédit Socid

<5> Parti Québécois

<6> Confederation of Regions, COR
<7> Y ukon Party

<8> Reform (BC)

<9> |'Action Démocratique

<0> Autre (Spécifiez)

<96> Annulerais le bulletin de vote
<97> Ne voterais pas

<98> Ne saispaggoto k14] <99> Refus
====>[goto k15]

>k14.2< [# Repest |

[r] Quel parti étes-vous tenté(e) d'appuyer présentement?
[Nl

<1> Liberd

<2> Conservateur

<3>N.P.D.

<4> Credit Social

<5> Parti Québécois

<6> Confederation of Regions, COR
<7> Y ukon Party

<8> Reform (BC)

<9> |'Action Democratique

<0> Autre parti (spédifiez)

<98> Ne sais pas <99> Refus

_===>

>k15.2< [if PROV ne <14>][goto I1][endif] [# Québec only]



[r] Avez-vousvote au référendum québécois sur la souveraineté
[Nl

[r] en 19957
[Nl

<1>0Oui [goto k16]
<5> Non

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto |1]

>k16.2<

[r] Avez-vous voté pour le OUI ou pour le NON?
[Nl

<1> Voté QOui
<5> Voté Non

<7> Annulé son vote

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
SECTION L: DEBATE
>I1.1< [# effective 13 May 1997]  [# Repest |

[r] Avez-vousregardé le débat tdévise en ANGLAIS entre les
chefsde  [n]
[l partis?

[Nl

<1>Oui [gotolla]
<5>Non

<8>Nesaspas <9> Refus
===>[goto |1b]

>|la2<

[r] Avez-vousvu ledébat EN ENTIER, en MAJEURE PARTIE, ou JUSTE
EN PARTIE?[n]



<1>en entier
<3> Mgjeure partie
<5> Jugte en Partie

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>|1b.2< [store <From what you have heard> in EOO6]  [# Repest
]

[store <D'apres ce que vous avez entendu parler> in FO06]
[if 11 eq<1>]

[store <In your opinion> in ECOG]

[store <A votre avis> in FOO6]

[endif]

[r] [fill FOO6] que chef aeté le melleur dans ce débat?
[n]

<1> Charest
<2> Chrétien
<3> McDonough
<4> Manning
<5> Duceppe

<0> Aucun

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>|1c.2< [# Repeat |

[r] Etqui aétélemoinsbon?

[n]

<1> Charest
<2> Chrétien
<3> McDonough
<4> Manning
<5> Duceppe

<0> none



<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>12.2< [#if DATE It <051497>][#goto 13][#endif] [# Repedt |

[r] Avez-vousregardé le PREMIER débat téévise en FRANCAIS, qui
aeu [n]
[r] lieulel3ma?

[n]

<1> Qui [goto |124]
<5>Non

<8>Nesaispas <9> Refus
====>[goto |2b]

>|2a.2<

[l Avez-vouswvu le déoat EN ENTIER, en MAJEURE PARTIE, ou JUSTE
EN PARTIE?[n]

<1> en entier
<3> Mgjeure partie
<5> Jugte en partie

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>|2b.2< [store <From what you have heard> in EO06] [# Repest ]
[store <D'gpres ce que vous avez entendu parler> in FOO6]
[if 12 eq<1>]
[store <In your opinion> in E00G]
[store <A votre avis> in FOO6]
[endif]

[r] [fill FOO6] quel chef aétéle meilleur dans ce débat? [n]

<1> Charest
<2> Chrétien
<3> McDonough
<4> Duceppe
<5> Manning



<0> aucun

<8> Ne sais Pas <9> Refus

=_===>
>|2c.2< [alow 1][loc 29/6] [# Repedt |

[r] Etqui aétélemoinsbon?

[n]

<1> Charest
<2> Chrétien
<3> McDonough
<4> Manning
<5> Duceppe

<0> aucun

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>|2d.2< [dlow 1][loc 28/58] [# new debate item]

[r] Avez-vousregardé le DUEXIEME débat téévise en FRANCAIS, qui
aeu [N

[r] lieule19 ma parce quele premier débat n'apu étre

terminé? [n]

<1> oui [goto | 2€]
<5> non

<8> nesaispas <9> refus
====>[goto | 2f]

>12e.2< [dlow 1][loc 28/59]

[l Avez-vouswvu le déoat EN ENTIER, en MAJEURE PARTIE, ou JUSTE
EN PARTIE?[n]

<1> en entier
<3> Mgjeure partie
<5> Jugte en partie



<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>|2f.2< [dlow 1][loc 28/60] [# Repedt |
[store <From what you have heard> in EOO6]
[store <D'gpres ce que vous avez entendu parler> in FOO6]
[if 12d eq <1>]
[store <In your opinion> in E00G]
[store <A votre avis> in FOO6]
[endif]

[r] [fill FOO6] quel chef aetéle meilleur dans ce débat? [n]

<1> Charest
<2> Chrétien
<3> McDonough
<4> Duceppe
<5> Manning

<0> aucun

<8> Ne sais Pas <9> Refus

=_===>
>12g.2< [dlow 1][loc 28/61] [# Repet |

[r] Etqui aétélemoinsbon?
[Nl
<1> Charest
<2> Chrétien
<3> McDonough

<4> Manning
<5> Duceppe

<0> aucun

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>13.2< [alow 1][loc 29/7] [# Repest ]

[r] AU COURSDE LA DERNIERE SEMAINE, avez-vous pris connaissance



de [n]
[r] sondage(s) sur la popularité des partis?
[n]

<1> QOui
<5> Non

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>|4.2< [# Repedt |

[r] Quelleest votre PRINCIPALE source dinformation sur
I'dection: [Nn]

[r] latdévison, laradio, lesjournaux, lafamille oules
amis? [Nn]

<1> Tdévison [goto |16]
<2>Radio [gotol6]
<3> Journaux [goto I6]
<4> Famille

<5> Amis

<8>Nesaispas[goto 6] <9> Refus [goto 16]

=_===>
>|5.2< [# Repedt |

[r] Etentrelatéévison, laradio et lesjournaux, lequel et
lePLUS [n]
[] IMPORTANT?

[n]

<1> Téévison
<3> Radio
<5> Journaux

<8> Nesaispas <9> Refus
====>>|6.2<

[r] Nousamerionssavoir S certaines personndités sont
CONNUES. [n]



[r] Pouvez-vous medire qud est le nom du Président des
Etats-Unis?  [n]

<1> Clinton/ Bill Clinton
<5> autre réponse

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>[11.2<

[r] LeMinistre des Finances du Canada?

[n]
[cyan]

Pouvez-vous me dire qud est le nom du Minigtre des Finances

du Canada?
[white]

<1> Martin/ Paul Martin

<5> autre réponses

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>|12.2< [store <Premier> in EO03]

[store <Premier Ministre> in FOO3]

[if PROV eq <20>]

[store <Government Leader> in E003] [# specid title for
Y ukon|

[store <Chef de Gouvernement> in FOO3][endif]

[r] Lenom du [fill FOO3] du[fill gggq]?
[Nl
[cyan]
Pouvez-vous me dire qud est le nom du [fill FOO3] du
[fill gaqal
[white]
<10> Brian Tohbin
<11> Patrick Binns
<12> John Savage
<13> Frank McKenna
<14> Lucien Bouchard
<15> Mike Harris
<16> Gary Filmon



<17> Roy Romanow
<18> RdphKlen
<19> Glenn Clark
<20> Don Morin
<21> Piers McDonad

<97> autre réponses

<98> Don't know <99> Refused

=_===>
>[13.2<

[r] Le premierefemme aétre Premier Ministre du Canada?
[Nl
[cyan]
Pourriez-vous me dire quel est le nom de lapremiéere femme a
étre
Premier Ministre du Canda?
[white]
<1> Kim/ Kim Campbd|
<5> autre réponse

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

SECTION M: BACKGROUND
>age.2< [# Repedt |

[r] Pour terminer I'entrevue, nous aimerions avoir quelques
informetions  [n]
[r] qui nousaderont avéifier 9 notre échantillon représente
bien [n]
[r] I'ensemble de la population canadienne.

[Nl

[r] D'abord, en quele année é&es-vous n&(e)?

[n]

<1875-1979> Inscrivez année de naissance



<9997> 1984 ou plustard

<9999> refus

=_===>
>m2.2< [# Repest |

[r] Etesvous présentement marié(€), vivant avec un(e)

conjoint(e), [n]

[r] divorc&e), separé(e), veuf (veuve) ou jamais ée marig(e)?
[Nl

<1> Maié&le)

<2> Vivant avec un(e) conjoint(e)
<3> Divorcé(e)

<4> Séparé(e)

<5> Veuf(veuve)

<6> Jamais marig(e)

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>m3.2< [# Repest |

[r] Qud est votre niveau d'éducation?
[n]

<1> Aucune scolarité

<2> Cours primaire (sans dipléme)

<3> Cours primaire (avec dipléme)

<4> Cours secondaire (sans dipléme)

<5> Cours secondaire (avec dipldme)

<6> Courstechnique, CEGEP, collége classique (sans diplome)
<7> Courstechnique, CEGEP, collége classque (avec dipléme)
<8> Université Non completée

<9> Baccaauréat

<10> Maitrise

<11> Dipléme professionnd ou doctorat

<98> Nesaspas <99> Refus

—===>

>m4.2< [# Repesat |



[r] Présentement, étes vous avotre propre emploi, avez-vous un
traval [n]
[r] rémunéré ou ées-vous en chdmage, alaretraite, aux études,
ou [n]
[r] travallant au foyer?

[Nl

<1> Travail rémunéré (inclut en greve et en congé)
[goto mo]

<2> Misapied [goto m6]

<3> En chémage [goto m6]

<4> A laretraite [goto m4a]

<5> Invaide ou handicapé [goto m4a)

<6> aux études [goto m44]
<7> Travaillant au foyer [goto m44]
<8> propre emploi [goto m6]

<98> Nesaspas <99> Refus
====>[goto m9]

>mda.2< [# asked to handicapped, students, homemakers| [# Repeet |

[r] Etesvousle principal gagne-pain dans votre foyer.

[n]

<1> Oui [goto m6]
<5> Non [goto m6]

<8> Nesaspas <9> Refus
====>[goto m9]

>m6.2< [store <> in FOO1][store <> in FOO6][store <> in FOO2] [#
Repest |
[if m4 eq <4>][goto m7][endif]
[if M4 eq<1>]
[store <est>in FOO1]
[store <votre principale> in FOO02)
[store <occupation> in FOO6]
[endiif]
[if m4 eq<8>]
[store <est> in FOO1]
[store <votre principale> in FOO2)
[store <occupation> in FOO6]



[endif]

[if m4 eq<2>]
[store <était> in FOO1]
[store <votre principale> in FO02)
[store <occupation> in FOO6]
[endif]

[if m4 eq<3>]
[store <é&ait> in FOO1]
[store <votre principale> in FOO2)
[store <occupation> in FOO6]
[endiif]

[if m4 eq<4>]
[store <était> in FOO1]
[store <votre principale> in FOO2)
[store <occupation> in FOO6]
[endif]

[if M4 eq <5>][if mdaeq <1>]
[store <est>in FOO1]

[store <votre principale> in FO02)
[store <occupation> in FOO6]
[endif][endif]

[if M4 eq <6>][if mMdaeq <1>]
[store <est> in FOO1]

[store <votre principale> in FOO2)
[store <occupation> in FOO6]
[endif][endiif]

[if m4 eq <7>][if mMdaeq <1>]
[store <est>in FOO1]

[store <votre principale> in FO02)
[store <occupation> in FOO6]
[endif][endif]

[if M4 eq <5>][if mdaeq <5>]

[store <est> in FOO1]

[store <la principale> in FO02]

[store <occupation du principa gagne-pain> in FOOG]
[endif][endif]

[if M4 eq <6>][if mMdaeq <5>]
[store <la principale> in FO02]
[store <occupation du principa gagne-pain> in FOOG]
[endif][endif]

[if m4 eq <7>][if mdaeq <5>]
[store <la principale> in FO02]
[store <occupation du principa gagne-pain> in FOOG]



[endif][endif]

[ Quelle[fill FO0] [fill FOO2]
[

[r] [fill FOOB]?
[

<1> Veuillez inscrire la réponse mot pour mot [specify]

<9991> government assistance [goto mg]
<9992> Unemployed [goto m8]
<9993> sdf-employed [goto m8|
<9994> homemaker  [goto m8]
<9995> gtudent [goto m8]

<9996> disdbled  [goto m§]

<9997> retired [goto m8]

<9999> Refus
=_===>
>m7.2< [if m4 eq <8>][goto m9][endif] [# self employed skip] [#
Repest |

[store <> in FOO1]

[if M4 eq<1>]

[store <Etes-vous> in FOO1]
[endif]

[if m4 eq<2>]

[store <Etiez-vous> in FOO1]
[endif]

[if m4 eq<3>]

[store <Etiez-vous> in FOO1]
[endif]

[if m4 eq<4>]

[store <Etiez-vous> in FOO1]
[endif]

[if M4 eq <5>][if mMdaeq <1>]
[store <Etes-vous> in FOO1]
[endif][endif]

[if M4 eq <6>][if mMdaeq <1>]
[store <Etes-vous> in FOO1]
[endif][endif]

[if M4 eq <7>][if mMdaeq <1>]
[store <Etes-vous> in FOO1]
[endif][endif]



[if m4 eq <5>][if mdaeq <5>]
[store <Egt-il/elle> in FOO1]
[endif][endif]

[if M4 eq <6>][if mMdaeq <5>]
[endif][endif]

[if m4 eq <7>][if mdaeq <5>]
[store <Egt-il/élle> in FOOL]
[endif][endiif]

[r] [fill FOO1] al'emploi d'une entreprise
[Nl
[r] privée, du secteur public, qui inclut, par exemple, les
hopitauix, [n]
[r] lesécoles, lesmunicipalités, d'une entreprise appartenant
au [Nn]
[r] gouvernement, ou d'un ministere du gouvernement fédera ou
provincid [n]

<1> d'une entreprise privée  [goto m8]
<3> du secteur public, qui inclut, par exemple, les hdpitaux,
[goto m8]
les écoles, les municipdités
<5> d'une entreprise gppartenant au gouvernement.[goto m8]
<7> ou dun ministére du gouvernement fédéra ou provincia
[goto m74q]

<0> netravaille pas [goto m9]

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto m§]

>m7a.2< [# Repedt |

[r] Sagit-il du gouvernement fédéra ou du gouvernement
provincid? [n]

<1> fédéra
<5> provincid

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>m8.2< [# Repest |



[if m4 eq <2>][goto mO][endif]
[if m4 eq <3>][goto m9][endif]
[if m4 eq <4>][goto mO][endif]
[#f m4 egq <8>][#goto mO][#endif] [# deleted per A.Blaig]
[store <> in FOO6]
[if M4 eq<1>]
[store <Avez-vous é&é€> in FO06]
[endif]
[if m4 eq <4>]
[store <Avez-vous é&e> in FO06]
[endiif]
[if M4 eq <5>][if mMdaeq <1>]
[store <Avez-vous é&€> in FO06]
[endif][endiif]
[if M4 eq <6>][if mMdaeq <1>]
[store <Avez-vous é&e> in FO06]
[endif][endif]
[if m4 eq <7>][if mdaeq <1>]
[store <L e principa gagne-pain at-il &é> in FO06]
[endif][endiif]
[if M4 eq <5>][if mdaeq <5>]
[store <Le principa gagne-pain a-t-il &&> in FO0g]
[endif][endif]
[if M4 eq <6>][if mMdaeq <5>]
[store <L e principa gagne-pain at-il &é> in FO06]
[endif][endiif]
[if m4 eq <7>][if mdaeq <5>]
[store <Le principa gagne-pain a-t-il &&> in FO0g]
[endif][endif]

[r] [fill FOO6] sansemploi ou misapied
[Nl

[r] aun moment donné ou l'autre au cours de la derniére année?

[n]

<1> Qui
<5> Non

<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

>m8a.2< [store <> in FOO1][store <> in FOO6]
[if M4 eq<1>]



[store <vous pourriez> in FOO1]
[store <perdre votre> in FOO6]
[endif]

[if m4 eq <4>]

[store <vous pourriez> in FO01]
[store <perdre votre> in FOO6]
[endif]

[if M4 eq <5>][if mMdaeq <1>]
[store <vous pourriez> in FO01]
[store <perdre votre> in FOO6]
[endif][endif]

[if M4 eq <6>][if mMdaeq <1>]
[store <vous pourriez> in FO01]
[store <perdre votre> in FOO6]
[endif][endif]

[if m4 eq <7>][if mdaeq <1>]
[store <le principa gagne-pain pourrait perdre son> in

FO06]

[endif][endif]
[if m4 eq <5>][if mdaeq <5>]
[store <le principa gagne-pain pourrait perdre son> in

FO06]

[endif][endif]
[if M4 eq <6>][if mMdaeq <5>]
[store <le principa gagne-pain pourrait perdre son> in

FO06]

[endif][endif]
[if M4 eq <7>][if mMdaeq <5>]
[store <le principa gagne-pain pourrait perdre son> in

FO06]

[endif][endif]

[r] Lidéequelfill FOo1] [fill FOOE] emploi

[n]

[r] vousinguite-t-elle beaucoup, assez, un peu, ou pas du tout?

[n]

<1> Beaucoup
<3> Assez

<5> Un peu
<7> Pas du tout

<8> Nesaispas <9> Refus



=_===>
>m9.2< [# Repest |

[r] Est-ce que vous ou quelqu'un dans votre ménage est
syndiqué€)?  [n]

<1> Qui
<5> Non

<8> Nesaispas <9> Refus

=_===>
>m10.2< [# Repedt |

[r] Qudleest votre religion? Protestante, Catholique, Juive,
Idamique, [n]
[r] autreou aucunerdigion?

[n]

<1> Protestante [goto m10a]
<2> Catholique

<3> Juive

<4>|dam

<5> Autre religion (Non Judéo Chrétienne, Specifiez)
<0> Aucune

<98> Ne sais pas <99> Refus
====>[goto m10b]

>m10a.2< [# Repedt |

[r] De quele dénomination?
[Nl

<1> Anglicane

<2> Eglise Unie

<3> Presbytérienne
<4> Baptiste

<5> Luthérienne

<6> Chrétienne réforme



<7> Pentectti te/Fondamentaliste/Renouveau
charigmatique

<0> Autre (pécifiez)[ goecify]

<98> Ne sais pas <99> Refus

=_===>
>m10b.2<

[r] Dansvotrevie, diriez-vous que lardigion et TRES
importante, ASSEZ [n]
[r] importante, PAS TRES importante ou PAS importante DU TOUT?
[Nl
<1> Tresimportante
<3> Assez importante
<5> Pas tresimportante
<7> Pas importante du tout
<8> Nesaispas <9> Refus

_===>

[# Repest |
>m11.2< [r] Dans qud pays étes-vous né(e)?

<1> (‘EZ]NADA <68>dominica <92>isadl  <19> scotland
<40> dbania <54>d sdvador <16> ity ~ <44> serbia

<10> audria <95> ethiopia <71>jamaica <36>dovakia
<65>bahamas <26>finland <77>jgpan  <45>dovenia
<85> bhangladesh <12>france <78>korea  <97> somalia
<66> barbados <13>germany <93>lebanon <20> spain
<50> bdize <14>greece <43>macedonia <88> i lanka

<67>bermuda <69>grenada <58>mexico <28> sweden

<41>bosnia  <55> guatemaa <17> netherlands <80> taiwan



<11>britain <56>guyana  <59> nicaragua <72> trinidad
<30> bulgarian <70> haiti <96>nigeria  <37> ukraine
<51>chile  <57>honduras <27>norway <60>venezuda
<75>china  <76>hongkong <87>pakistan <81> vietnam
<52> columbia <32>hungary <79> philipinnes <21> waes

<63>codtarica <86>india <33>poland <46>
yugodavia
<42> croatia <90> iran <18> portugd
<31>czech <91>iraq <34> romania
<25>denmark <15>irdand <35>russa
<0> Autre (spécifiez) <98> nesaispas <99> refus

=_===>
>m12.2< [if m1l eq <1>][goto m13][endif] [# Repedt |

[r] Enqueleannée éesvous venu(e) vivre au Canada?

[n]
<1900-1991> année exacte

<9998> Nesaispas <9999> Refus

—===>

>m13.2< [dlow 2][loc 28/62]
[r] Dequd groupe ethnique ou culture faites-vous partie ou vos

[n]

[r] ancéresfasaent-ils partie en arrivant sur ce continent?

[n]

<1> Anglais <13> Itdian

<2> Irlandais <14> Japanese

<3> Ecossais <15> Jewish

<4> Gdlois <16> Native IndiarVInuit
<5> Chinois <17> Black

<6> Tcheque/dovague <18> Netherlands (Dutch)
<7> Fnnoighdtique <19> Polish

<8> Francaigquébécois  <20> Portuguese

<9> Allemand/autrichien  <21> Russan



<10> Grec/macédonien <22> Scandinavian
<11> Hongrois <23> Ukrainian
<12> Indien/PakistanaigSikh <24> West Indian
BengdagdSri Lankan, <25> Oceanie (Audraien,
Néo-Zdandais)
Tamoul/Bangladesh <0> Other

<98> Ne sais pas <99> Refus

>m14.2< [alow 2][loc 29/45] [# Repest |

[r] Quélelangue parlez-vous le plus souvent ala maison?

[n]

<1> Francais
<5> Anglas

<0> Autre (pécifiez)

<98> Ne sais pas <99> Refus

====>

>m15.2< [# Repeat | [# specify added 2 May]

[r] Qud est lapremiére langue que vous avez apprise et que Vous
[r] C(Errglprenez encore?

[n]

<1> Francais
<5> Anglais

<0> Autre (Spécifiez)

<98> Ne sais pas <99> Refus

=_===>
>m16.2<
[r] Pourriez-vous me dire le revenu totd de votre famille? Cea

doit [n]
[r] inclurelesrevenus DE TOUTES SOURCES comme les épargnes,



pensions,  [n]

[r] loyer and quelessdaires. ARRONDI AUX MILLIERS DE

DOLLARS, qud [

[r] aé&éleREVENU TOTAL DE VOTRE FAMILLE avant impéts et autres
[Nl

[r] déductionsen 19967

[Nl
<1-997> Revenu [goto m17]

<998> Ne sais pas <999> Refus

=_===>
>ml6a.2< [# Repedt |

[r] Nous n'avons pas besoin du montant exact, seulement une des
[Nl
[r] catégories suivantes. Etait-ce ...

[n]

<1> .. moins de $20,000

<2> ...entre $20,000 et $30,000 ($29,999.99)
<3> ...entre $30,000 et $40,000

<4> ...entre $40,000 et $50,000

<5> ...entre $50,000 et $60,000

<6> ...entre $60,000 et $70,000

<7> ...entre $70,000 et $30,000

<8> ...entre $80,000 et $90,000

<9> ...entre $90,000 et $100,000, ou

<10> ...plus de $100,000

<98> Ne sais pas <99> Refus

=_===>
>m17.2< [# Repedt |

[r] Combien denfants de moins de 18 ans vivent avec vous?

[n]
<0> Aucun

<1-7> Veliillez indiquer le nombre



<8> Nesaispas <9> Refus

_===>
>m18.2<

[r] Avez-vous uneincapacité, ou handicap de longue durée?

[n]

<1>oui [goto m19]
<5>non

<8> Nesaispas <9> Refus
====>[goto stop]

>m19.2<

[r] Est-ce quecedaatrait avotre capacité de voir, dentendre,
[Nl
[r] devous déplacer, avotre souplesse, ou autre chose?

[n]

<1>Voir

<2> Entendre
<3> Déplacer
<4> Souplesse
<5> Autre

<8> Nesaispas <9> Refus

—===>

>gop< [if ETIM eg <>][settime ETIM][endif]
[record language in LANG]
[goto SET]



